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Literatur:

Hennig,  C.  Alfred  und  C.  Alfred  Hennig:  Gebratene  Heringe  und  andere
Münchener Humoresken. Von C. A. Hennig / Lustige Bücher ; Bd. 17. Regensburg :
Habbel  o.  J.=  [1913].  160  S.  mit  Ilustrationen  von  Josef  Mader.  17,5  cm,
Halbleinen.
Bestell Nr.: 58931    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln.  Papier  etwas  nachgedunkelt,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kruse,  Georg Richard:  Kabarett.  Eine  Sammlung kleiner  Stücke,  Szenen und
Vorträge für gesellige Kreise. 2. Bändchen Universal-Bibliothek Nr. 5459. Leipzig :
Reclam  o.  J.  =  1912.  76  S.  im  Anhang  mehrfach  gefaltetes  Notenblatt
(Fächerwalzer). 15 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58991    12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schaeffer,  Albrecht:  Die  Treibjagd.  Novelle.  Ordentliche  Veröffentlichung  der
Gesellschaft der Bücherfreunde zu Chemnitz ; 3; Jahresgabe der Gesellschaft der
Bücherfreunde  zu  Chemnitz  1923.   Nr.  219  von  605  Exemplaren.  Chemnitz,
Gesellschaft der Bücherfreunde 1923. 93 S. ; 25,5 cm, Pappband mit montierten
Titel u. Rückenschild.
Bestell Nr.: 58942    10,00 EUR
Einband lichtrandig, Buchblock unbeschnitten. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kleist, Heinrich von und Hans Wildermann: Penthesilea. Ein Trauerspiel. Mit
Zeichnungen von Hans Wildermann. Eines von 800 Exemplaren für die Mitglieder
der  Kleist-Gesellschaft  zur  hundertfünfzigsten Wiederkehr   des  Geburtstages  H.
v.K.  s.l.  [Leizig]  1927. 115 S.,  mit  Zeichnungen von Hans  Wildermann 43 cm,
Original-Halbpergament mit vergoldetem Rückentitel,  EB etwas lichtrandig sonst
ohne Gebrauchsspuren. Originalschuber gebräunt. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58956    40,00 EUR

Morek,  Curt  und  Hans  Wildermann:  Die  Geschichte  von  der  keuschen
Susanna.  Juda  und  Thamar.   Limitierte  Auflage:  Eines  von  350  Exemplaren.
Waldhaus Solln, o.J. 1921. Mit 1 Holzschnitt v. Hans Wildermann. 14 S.  27 cm,
Orig.Ppbd.   mit  minimalen, kleinen Anplatzungen am Rücken, sonst  außen wie
innen frisch. Sehr guters Exemplar.
Bestell Nr.: 58959    55,00 EUR

Petzoldt,  Leander  (Hrsg.):  Historische  Sagen.  2  Bände.  [komplett]
Baltmannsweiler : Schneider-Verl. Hohengehren (2001). IV, 410 S. / 352 S. 23 cm,
Kt. wie neu. 9783896763945
Bestell Nr.: 58983    29,00 EUR

Kemmler, Gottlob:  Gedichte Verlag der Vereinsbuchhandlung, Calw & Stuttgart
1887. 319 S.;  18 cm, Leinen mit reicher Titel- u. Rückenvergoldung, marmorierter
Schnitt.
Bestell Nr.: 58936    14,00 EUR
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Am Rücken oben Fehlstelle (2,5 cm), Ecken etwas beschabt. 

Geißler, Horst Wolfram: Gestaltungen des Faust. Die bedeutendsten Werke der
Faustdichtg seit 1587 ; [3 Bände]. 1. Band :  Die vorgoethesche Zeit.  2.  Band:
Goethes Faust. 3. Band: Die nachgoethesche Zeit. München : Verlag Parcus & Co.
o. J. = 1927. 629, 553, 551 S.;  18 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung;
Kopffarbschnitt.
Bestell Nr.: 58989    14,00 EUR
Bibliothesexemplare  mit  Aufklebern  u.  Sempeln.  Einbände leicht  berieben,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kinder- und Jugendbücher:
Mädchenbücher - Vorkriegsausgaben -  Spyri JohannaTony Schumacher
und   u.a.:  Einer  vom  Hause  Lesa.  Aus  Nah  und  Fern.  Schloß  Wildenstein.
Dummerchen (2x) S. Reinheimer: Von Sonne, Regen Schnee und Wind. Koffler:
Große Ferien. Gaber: Millionen-Steffi. 8 Bücher. 30er Jahre und früher. 19 - 22 cm,
Halbleinenbände meist mit einigen Illustrtationen. EBs etwas berieben, insgesamt
gute Zustände.
Bestell Nr.: 58887    20,00 EUR

Karl May Konvolut: Orientzyklus und die Winnetou-Trilogie - May, Karl: 1.
Durch die Wüste 2. Durchs wilde Kurdistan 3. Von Bagdad nach Stambul 4. In den
Schluchten des Balkan 5. Durch das Land der Skipetaren 6. Der Schut 7. Winnetou
I  8. Winnetou II 9. Winnetou III. 9 Bände. Karl May Verlag Bamberg 1970 -  1990.
18 cm, Original Illustrierte Ganzeleinen-Bände, alle Bände in gutem bis sehr gutem
Zustand.
Bestell Nr.: 58900    30,00 EUR

Orts- und Landeskunde Bayerns:

Zettel,  Karl  (Hrsg.):  Bayern  -  unser  Panier!   Ein  vaterländisches  Buch.
Regensburg/  Wunderling  Verlag,   1895.  288 S.  m.  8  Tafeln  "in  Photogravüre-
Manier" nach Zeichnungen von Ernst Zimmer,  Farbig illustrierte Leinen-Einband,
18 x 26 cm,
Bestell Nr.: 58975    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  leicht
bestoßen,  Schnitt  marmoriert/gebräunt,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Steinmetz,  Georg  und  Max  Heuwieser:  Aus  Regensburgs  Vergangenheit.
Festgabe zur Haupt-Versammlung des Gesamtvereins der Deutschen Geschichts-
und  Altertumsvereine  in  Regensburg  in  Verbindung  mit  dem  XVII.  Deutschen
Archivtag.  30.  August  bis  4.  September  1925.  Konferenzband;  Zugl.:
Verhandlungen des Historischen Vereins für  Oberpfalz  und Regensburg Bd.  76.
Regensburg ; Kösel & Pustet 1925. 194 S. + 1 Plan, 1 mehrfach gefaltete Karte
und 2 Tafeln. 24,5 cm, Interimsbroschur.
Bestell Nr.: 58997    10,00 EUR
Deckel lose, Bindung gebrochen, Papier frisch.

Dinnes, Manfred: Dinnes. Für Karin und Julia. Kunstkabinett Regensburg/Galerie
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"Riss  St.  Moritz  1990.  94,  [2]  S.,  durchgehend  bebildert,  zum  Teil  farbig,
Biographie.  Broschur mit  Schutzumschlag, 24 x 30 cm, Widmung auf Titel,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58945    16,00 EUR
Mit dem Klappentext von Christa Meier, der in den Ausstellungskatalogen 1992 fehlt!

Küsser,  Alois:  Donaumücken.  Kleine  Humoresken  und  Satiren.  Regensburg  ;
Wunderling 1904. IV, 144 S. 21 cm, Interimsbroschur.
Bestell Nr.: 58924    15,00 EUR
Unbeschnitten, Bindung mehrfach gebrochen, vorderes Gelenk offen. Papier frisch.

Mader, Felix,  Karl Gröber und Bernhard Hermann Röttger:  Alte Kunst in
Bayern. Malerei -, Plastik -, Stadt- und Dorfkirchen in der Oberpfalz, Oberpfälzische
Stadt,  Burgen. 6 Hefte.  Filser Augsburg 1924 -  1927. Jedes Heft 90 - 100 S.
durchgehend  illustriert.  28  cm,  Kt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschildern, sonst guter Zustand.
Bestell Nr.: 58953    30,00 EUR

Landbauamt Landshut (Hrsg.)K.H. Steppe und H.J. Mollier:  Kunst am Bau
und Restaurierungen im Amtsbereich 1957 - 1970. [Landshut] o.J. 1970. unpag.
[30] Bl. mit großformatigen, teilweise farbigen eingeklebten Fotos und dazwischen
eingeschossenen Blättern zur Bezeichnung der Kunstwerke. 21,5 cm, Halbleinen.
Außen wie innen in sehr gutem Zustand.
Bestell Nr.: 58895    180,00 EUR
Mit Kunst am Bau Objekten von Fritz Koenig, Heinz Theuerjahr Franz Högner, Karl Reidel in Landshut,
Straubing,  Landau/Isar,  Eggenfelden,  Kötzting.  **** nirgends nachweisbare,  wahrscheinlich  unikare
Sammlung der mit "Kunstam Bau" geförderten Projekte des Landshuter Landbauamtes.

Bauch,  Gustav:  Die Anfänge des Humanismus in Ingolstadt.  Eine litterarische
Studie  zur  deutschen  Universitätsgeschichte.  Historische  Bibliothek  Band  13.
München Leipzig Oldenbourg 1901. XIII, 115 S. 22 cm, Original-Ganzleinen mit
stark verziertem Deckeltitel, StaT. Marmorierter Schnitt. außen wie innen frisches
Exemplar.
Bestell Nr.: 58880    40,00 EUR

Ricklinger, Walther:  Lindau im Bodensee. Graphik aus vier [4] Jahrhunderten.
Bildhefte des Stadtmuseums Lindau  5. Lindau im Bodensee. Rathausbuchhandlung
in  Komm.  1953.  16  Bl.,  überwiegend Illustriert,  2  Abbildungen  farbig.  19  cm,
kartoniert, gheftet.
Bestell Nr.: 58937    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hundt, Max: Wörterbuch zur Kulmbacher Heimatkunde. 1. Teil: A bis M. 2. Teil:
M bis Z. Kulmbacher Heimatkunde. Zweites und Drittes Heft der heimatkundlichen
Quellenschriften des Stadtschulamts Kulmbach. 2 Hefte [komplett] Kulmbach 1950.
durchgehend pag. 72 S. mit Abb. 21 cm, OBrosch. guter Zustand.
Bestell Nr.: 58858    40,00 EUR

Schornbaum,  Karl  :  Die  Markgrafschaft  Brandenburg-Ansbach  und  der
Flacianismus.  Aus:  Festschrift  des  Historischen  Vereins  für  Mittelfranken  zur
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Jahrhundertfeier 1830/1930 ; 66 (1930).  Ansbach ; Brügel 1930. S. 209 - 222 ;
22 cm, Interimsbroschur.
Bestell Nr.: 58913    10,00 EUR
Ecken bestoßen, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Stölzle,  Remigius:  Erziehungs-  und  Unterrichtsanstalten  im  Juliusspital  zu
Würzburg von 1580-1803. Erstmals aktenmässig dargestellt von Remigius Stölzle,
München/ Beck Verlag,  1914. IV, 319 S. m. Abb., Sachregister,  HLn., 17 x 24,5
cm,
Bestell Nr.: 58922    20,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt/Papier
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Geographie Reise:

Rupprecht, Prinz von Bayern:  Reise-Erinnerungen aus Ost-Asien.  München/
Beck Verlag,  1906. XII, 441 S. m. 33 Abbildungen auf 25 Tafeln, alphabetischen
Register,   Rotem Leinenbezug m.  vergoldeter  Reliefvignette  auf  Deckel,  17,5 x
24,5 cm,
Bestell Nr.: 58920    120,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, 1 Lage lose, Schnitt
dunkelgrau, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hobirk,  F.:  Wanderungen auf  dem Gebiete der  Länder-  und Völkerkunde.  10.
Bändchen: Scandinavien; 11. Band: Rußland: 12. Bändchen: Die Hämus-Halbinsel.
Verlag der Meyer'schen Hofbuchhandlung, Detmold o.J. ca. 1880. 200, 202, 182
Seiten, mit zusammen 9, darunter 2 doppelblattgrossen Holzschnittabbildungen. 20
cm,  Ppbd.  d.  Zt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  Rücken
überklebt, EB berieben, äußerlich nicht mehr sehr ansehnlich, aber innen frisch.
Bestell Nr.: 58954    30,00 EUR

Hobirk,  F.:  Wanderungen auf  dem Gebiete der  Länder-  und Völkerkunde.  13.
Bändchen:  Vorder-Asien.  14.  Bändchen  Iran  und  Turan.  15.  Bändchen  Indien.
Verlag der Meyer'schen Hofbuchhandlung, Detmold o.J. ca. 1880. 188, 183, 201 S.
mit  11  Holzschnitttafeln,  davon  6  doppelseitig.  20  cm,  Hln.  d.  Zt.
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild.  EB berieben und bestoßen,
äußerlich nicht mehr sehr ansehnlich, aber innen frisch.
Bestell Nr.: 58955    30,00 EUR

Medizin:

Eulenburg,  Albert:  Eulenburg's  Real-Encyclopädie  der  gesamten  Heilkunde.
Medizinisch  Chirurgisches  Handwörterbuch  für  praktische  Ärzte.  15  Bände.
[komplett]  Vierte,  gänzlich  umgearbeitete  Auflage.   Berlin;  Wien:  Urban  &
Schwarzenberg  1907.  [ca.  14.500  S.]
XII,900;VIII,900;IX,892;IX,872;X,937;XI,899;XI,896;XI,916;XI,926;XI,970;XI,962;
XI,955;XI,965;XI,910;XI,946 S., insges. 2683 Textabb.,  87 farb.  u.  35 sw. Taf.
Original-Halbleder-Ausgabe  mit  Rückenvergoldung in  Jugendstilornamenten.  EBs
nur sehr ggfg. berieben, innen völlig frisch. Sehr gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58986    200,00 EUR
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Beneke,  Rudolf:  Johann  Christian  Reil  -  Gedächtnisrede  bei  der  von  der
Friedrichs-Universität  veranstalteten  Erinnerungsfeier  für  den  vor  100  Jahren
Dahingeschiedenen 1913 gehalten am 22. November 1913 von Dr. Rudolf Beneke.
Halle a. d. S./ Niemeyer Verlag,  1913. 68 S. m. 4 bisher ungedr. Aufsätzen Reils,
Brosch., 19 x 25 cm,
Bestell Nr.: 58872    49,00 EUR
Unbeschnitten,  EB  Rücken  leicht  aufgehellt/Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt  wellig,
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Reil, Johann Christian, Hans Heinz Eulner und Rudolph Zaunick:  Johann
Christian Reil - 1759 - 1813 - Vier auf der Reil-Feier in Halle am 25. Februar 1959
gehaltene  Vorträge  von  Hans-Heinz  Eulner  [u.a.]  samt  verschiedenen
bibliographischen Anhängen und Johann Christian Reils Hirnanatomischem Atlas.
Aus der Reihe: Nova Acta Leopoldina - Abhandlungen der Deutschen Akademie der
Naturforscher Leopoldina - Neue Folge - Nr. 144 - Band 22.,  Leipzig/ J. A. Barth
Verlag,   1960. 159 S. mit  68 Abb.,  8 genealog.  Tabellen auf  Kunstdrucktafeln,
Brosch., 20 x 26,5 cm,
Bestell Nr.: 58873    49,00 EUR
Aufgeschnitten,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt  wellig,  Papier/Schnitt  leicht  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hufeland,  Christoph  Wilhelm:  Enchiridion  medicum  oder  Anleitung  zur
medizinischen  Praxis  -  Vermächtnis  einer  funfzigjährigen  Erfahrung.  6.  Auflage
(VIII. Abdruck),  Berlin/ Jonas Verlag,  1842. XIV, 586 S.,  Ln., 14 x 21,5 cm,
Bestell Nr.: 58917    30,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/fleckig/Ecken
bestoßen/Fehlstellen am Rücken/am Gelenk zum Rückendeckel, Schnitt marmoriert/angebraut, Papier
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kormann, Ernst:  Das Buch von der gesunden und Kranken Frau in den ersten
Stadien des ehelichen Lebens nebst Anleitung zur Pflege des Neuborenen ... und
einem Anhange über Säuglingskrankheiten. Zweite Auflage. [mit erweitertem Titel]
Erlangen Besold 1883. XIII, 276 S. 18 cm, geprägtes grünes Leinen mit Titel- und
Rückenvergoldung,  marmorierter  Schnitt,  EB  etwas  berieben.  Unbedrucktes
Nachsatzpapier mit Fehlstellen, letztes Blatt bekritzelt. Insgesamt gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58925    120,00 EUR
2. Auflage nicht im BVB

Philosophie:

Smith, Adam:  Der Reichtum der Nationen. 2 Bände. Nach d. Übers. von Max
Stirner  u.  d.  engl.  Ausg.  von  Cannan  (1904).  Hrsg.  von  Heinrich  Schmidt.
[komplett] A. Kröner Leipzig  1910. VI, 245 / IV, 324 S. und alten Verlagsbeilagen.
23 cm, Ppbd. EB etwas berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58984    12,00 EUR

Scheler,  Maria:  Schriften  zur  Soziologie  und  Weltanschauungslehre.  Aus  der
Reihe: Scheler Max - Gesammelte Werke - Band 6.,  2. durchgesehene Auflage mit
Zusätzen und kleineren Veröffentlichungen aus der Zeit der Schriften, Hrsg. mit
einem  Anhang  von  Maria  Scheler.,   Bern/  Francke  Verlag,   1963.  455  S.  m.
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Personen/Sachregister,  Ln. m. Schutzumschlag, 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58839    20,00 EUR
Schutzumschlag  etwas  berieben,  oben  leicht  eingerissen,  Buch:  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Descartes, René:  Regulae ad directionem ingenii - Regeln zur Ausrichtung der
Erkenntniskraft. Kritisch revidiert, übersetzt und hrsg. von Heinrich Springmeyer u.
a., Aus der Reihe: Philosophische Bibliothek - Band 262 a., Text Lateinisch und
Deutsch,   Taschenbuchausgabe,   Hamburg/  Meiner  Verlag,   1973.  222  S.  m.
graph. Darstellungen, Anmerkungen,  Ppbd., 12 x 19 cm, 9783787302659
Bestell Nr.: 58840    12,00 EUR
Schnitt/Pappier leicht gebräunt,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Fichte, Johann Gottlieb: Fichtes Schriften zur Gesellschaftsphilosophie - Teil 1:
Reden an die deutsche Nation, Teil 2: Die drei Schriften über den Gelehrten - 2
Bände komplett. Aus der Reihe: Band 15 + Band 16 der Reihe "Die Herdflamme -
Sammlung  der  gesellschaftswissenschaftlichen  Grundwerke  aller  Zeiten  und
Völker", Hrsg. von Prof. Dr. Othmar Spann.,  Kleinformat,  Jena/ Verlag Gustav
Fischer, 1928 -  1929. 540 S./ 306 S. m. Sach/Namensverzeichnis,  Brosch., 13 x
20 cm,
Bestell Nr.: 58844    14,00 EUR
Seiten nicht  aufgeschnitten,  Bd.  2:  EB hinten unten Fehlstelle,  Bd.1:  1  Lage lose,  Rücken/Einband
berieben/leichte Randläsuren,  Schnitt  wellig/gebräunt,  Papier  leicht  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Gadamer, Hans-Georg und Paul Vogler:  Neue Anthropologie - Bd.1 + Bd.2:
Biologische  Anthropologie,  Bd.3:  Sozialanthropologie,  Bd.4:  Kulturanthropologie,
Bd.5:  Psychologische  Anthropologie,  Bd.6:  Philosophische  Anthropologie,  Bd.7:
Zweiter  Teil:  Philosophische  Anthropologie  -  7  Bände  komplett.
Taschenbuchausgabe,  Thieme Verlag/ Stuttgart, 1972 -  1975. 370 S./ 487 S./
405 S./  511 S./  437 S./  456 S./  415 S.  m.  zahlr.  Abb.,  graph.  Darstellungen,
Kartenskizzen, Sachverzeichnisse,  Kart., 12 x 19 cm,
Bestell Nr.: 58846    40,00 EUR
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Steiner,  Rudolf:  Die  Rätsel  der  Philosophie  -  In  ihrer  Geschichte  als  Umriss
dargestellt  -  Band  1  und  Band  2  (in  einem).  7.  Auflage,   Stuttgart/  Freies
Geistesleben, 1955. 640 S. m. Namensregister,  Ln. m. Schutzumschlag, 14,5 x 21
cm,
Bestell Nr.: 58878    14,00 EUR
Schutzumschlag oben etwas berieben, Buch: Kopffarbschnitt hellblau,hellblau, Rücken/Einband etwas
berieben,Schnitt  mit  kleinen  braunen  Flecken,  Papier  leicht  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Esfeld,  Michael:  Naturphilosophie  als  Metaphysik  der  Natur.  Suhrkamp-
Taschenbuch Wissenschaft 1863. Orig.-Ausg., 1. Aufl.  Frankfurt, M. : Suhrkamp
2008. 218 S. ;  18 cm, kartoniert. 9783518294635
Bestell Nr.: 58891    10,00 EUR
Strich auf Schnitt unten, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Otto,  Herbert  A.:  Group methods  to  actualize  human potential.  A  handbook.
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2.limited Edition, Copy No. 5565. Beverly Hills, Calif. ; Holistic Press 1970. 426 S.
als Typoskript gedruckt;  27,5 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58994    50,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Theologie und Religionen:

Bock, Emil: Urchristentum 1. Cäsaren und Apostel. Beiträge zur Geistesgeschichte
der Menschheit : Reihe 2 ; 1. 5. - 7. Tsd. Stuttgart : Verl. Urachhaus 1939. 288 S.,
[1] Bl. mit Abb. ;  23 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 58996    10,00 EUR
Mit Unterstreichungen u. Anmerkungen; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Renaud,  Theodor:  Des  ersten  Strassburger  Reformators  Mathis  Zell  von
Kaysersberg  Verantwortung  gegen  die  Anklage  auf  Ketzerei  1523.  Im  Auszug
herausgegeben. Colmar, Straßburger Druckerei und Verlagsanstalt 1908. 48 S. mit
einem  Frontispiz.  20  cm,  OBrosch.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild. Eb ggfg. berieben. Innen frisch. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58831    18,00 EUR

Hünermann,  Wilhelm:  Das lebendige Licht.  Lebensbild der heiligen Hildegard
von Bingen. 4. Aufl., Bonn : Verl. Bonner Buchgem. 1954. 314 S., [2] Bl. mit 4
ganzseitigen Illustrationen (s/w). 21 cm, Halbleinen, Kopffarbschnitt.
Bestell Nr.: 58967    18,00 EUR
Einband etwas berieben, Kanten leicht beschabt; Papier geringfügig nachgedunkelt.

Köhler,  Anselmus  und  Hans  Kornfeld:  Abtei  Himmerod.   [Umschlagt.];
Beiliegend:Himmerode. Zisterzienserabtei. Rheinische Kunststätten / Reihe 2: Die
Eifel Nr. 3. Schwann [1935]. [4] Bl.; [Himmerod : Cistercienser-Abtei Himmerod] o.
J. = 1933. 40 S. mit vielen Abb.;  23 cm, kartoniert mit montiertem Deckelbild.
Bestell Nr.: 58927    18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Felfer,  Franz:  Religio  65.  Das  christliche  Thema  in  der  bildenden  Kunst,
veranstaltet vom Steiermärkischen Kunstverein-Werkbund im Grazer Künstlerhaus
vom 14. Juni bis 11. Juli 1965. Exposition. Graz ; Grazer Dr. 1965. [5] Bl., [43]
Tafeln mit 90 Abbildungen (s/w).  20x21 cm Quer; kartoniert.
Bestell Nr.: 58946    18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Gebrüder  Asam:  Johannes  von  Nepomuk.  Landespatron  von  Böhmen  und
Bayern.  250  Jahre  Heiligsprechung.  25  Jahre  Schirmherrschaft  des  Freistaates
Bayern über die Sudetendeutschen. München ; Adalbert Stifter Verein [u.a.] 1979.
20 S.  Text  mit  2  Plänen + 8  Blatt  mit  26 z.  T.  ganzseitigen Abbildungen mit
Nepomukdarstellungen der Gebr. Asam (s/w); 1 Doppelblatt als Beilage. 22 cm,
kartoniert.
Bestell Nr.: 58962    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Das jüdische Volk und seine Heilige Schrift in der christlichen Bibel ; 24.
Mai  2001.  Päpstliche  Bibelkommission.  Hrsg.:  Sekretariat  der  Deutschen
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Bischofskonferenz  /  Katholische  Kirche.  Sancta  Sedes:  Verlautbarungen  des
Apostolischen Stuhls 152. Bonn : Sekretariat der Dt. Bischofskonferenz 2001. 167
S. ;  21 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58889    11,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

 Viduy. Highlights: 1. A shortcut to t’shuvoh. 2. Viduy by The Aleph Bais.
Confession of sins (Jewish prayer). English & Hebrew. 5th ed., newly revised with
Halachos 5746 - 1986. Jerusalem : Viduy Publishing Company 1986. 48 S.;  22 cm,
kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 58928    12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Sailer, Johann Michael: Vollständiges Gebetbuch für katholische Christen. Von J.
M.  Sailer  aus  seinem  größern  Werke  von  ihm  selbst  ausgezogen.  Siebente,
rechtmässige,  verbesserte  Auflage.  München  Lentner  1802.  408  S.  mit
gestochenem  Titel  17,5  cm,  Ganzeleinenband  mit  reicher  Deckel-  und
Rückernvergoldung. EB berieben. Punzierter Goldschnitt, Eintrg von alter Hand am
Vorderdeckel. Papier alterbed. etwas fleckig.
Bestell Nr.: 58860    40,00 EUR

Biographisches:

Mendelssohn Bartholdy, Paul / Carl (Hrsg.):: Briefe aus den Jahren 1830 bis
1847  von  Felix  Mendelssohn  Bartholdy.   Vierte  Auflage  in  einem  Bande.
Mendelssohn  Leipzig  1878.  IV,269,  IV,  335  Seiten  19  cm,  Original-Leinen  mit
Rückenvergoldung, EB minimal berieben, innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58985    20,00 EUR

Bayern,  Adalbert  von:  Eugen  Beauharnais,  der  Stiefsohn  Napoleons.  Ein
Lebensbild. Berlin : Propyläen-Verl. 1940. 495 S. mit 35 Abb., 1 Stammtaf. ;  22
cm, Leinen.
Bestell Nr.: 58988    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln.  Einband  berieben,  Schnitt  gebräunt,  Papier  stellenweise  mit
kleineren Flecken.

Mezger,  Georg:  Schulrath  Dr.  Georg  Caspar  Metzger  weiland  Rector  des
Gymnasiums bei Sct. Anna in Augsburg: Leben und Wirken eines evangelischen
Schulmannes. Nördlingen 1878. XI, 190 S. 20,5 cm, HLn Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschild. EB etwas berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58871    20,00 EUR

Bolívar, Simón und Alberto Baeza Flores: Simón Bolívar. Prólogo, seleccion y
notas  de  Alberto  Baeza  Flores.   Serie  pensamiento de América /  Ministerio  de
Cultura,  Juventud y Deportes,  Departamento de Publicaciones.  San José, Costa
Rica  :  Ministerio  de  Cultura,  Juventud  y  Deportes  1976.  283  S.;   18,5  cm,
kartoniert.
Bestell Nr.: 58897    18,00 EUR
Papier nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Frost, John:  Life of Major General Zachary Taylor; : with notices of the war in
New Mexico,  California,  and  in  southern  Mexico;  and  biographical  sketches  of
officers  who  have  distinquished  themselves  in  the  war  with  Mexico.  Sprache:
Englisch;  New York: : D. Appleton & Co. 200 Broadway. ; Philadelphia: : G.S.
Appleton,  148  Chesnut  Street.  1847.  346  S.  mit  zahlreichen  Hozstichen  +
Stahlstiche  auf  Frontispiece  u.  7 Tafeln  + 12 Hozschnitte  auf  Tafeln.   20  cm,
Halbleder mit Rückenvergoldung.
Bestell Nr.: 58910    40,00 EUR
Kanten u. Ecken beschabt, Papier etwas fleckig, insgesamt noch guter Zustand.

Gerber,  Georg:  Gabelsberger's  Leben und Streben. Aus dessen hinterlassenen
Papieren  ;  Festschrift  zur  Semisäcular-Feier  seiner  Erfindung.  München
Fleischmann's Buchhandlung 1868. IV, (2), 121 S. + 6 Schriftproben auf 4 Tafeln.
21 cm, HLn d. Zt. mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschild.EB nur ggfg. berieben, innen frisch. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58926    24,00 EUR

Geschichte, Antike:

Eberl, Georg: Die Fischkonserven der Alten. Programm des K. alten Gymnasiums
zu Regensburg ; 1891/92. Stadtamhof Mayr 1892. 34 S. 22 cm, OBrosch. EB mit
kleinen Randausbrüchen, ohne Textverlust. Innen gut.
Bestell Nr.: 58867    20,00 EUR

Zoeller, Max: Römische Staats- und Rechtsaltertümer - Ein Kompendium für das
Studium  und  die  Praxis.  2.  vermehrte/verbesserte  Auflage,   Breslau/  Koebner
Verlag,  1895. XVI, 520 S. m. Index,  Ln., 15,5 x 21,5 cm,
Bestell Nr.: 58977    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Titelblatt oben mit Fehlstelle ohne Textverlust,
Vorsatzpapier  durchgehend eingerissen,  1  Lage  lose,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt  rot,  Papier
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Simons, Theodor und Alexander Wagner: Aus altrömischer Zeit. Culturbilder.
4 Bände [komplett]  Pracht-Ausgabe mit Illustrationen von Alexander Wagner. 4
Bde. in 1. Berlin ; Paetel 1972 -  1978. 70, 87, 71, 70 S. mit vielen Illustrationen
(s/w). 30 cm, privates Halbleder.
Bestell Nr.: 58993    18,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Hinteres Gelenk oben u. unten außen angeplatzt; Kanten beschabt.
Papier geringfügig nachgedunkelt. Insgesamt noch guter Zustnd.

Rohde,  Erwin:  Psyche.  Seelencult  und  Unsterblichkeitsglaube der  Griechen.  2
Bände. Dritte Auflage 2 Bde. (in 1)  Tübingen, Mohr 1903. XV, 329 / III, 448 S. 24
cm,  Hldr.  mit  Rückentitel.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und Rückenschild.
Leder etwas beschabt, marmorierter Schnitt. Innen frisch.
Bestell Nr.: 58882    28,00 EUR

Mommsen, Wilhelm: Römische Geschichte. Band I bis III. Bis zur Schlacht von
Pydna / Von der Schlacht von Pydna bis auf Sullas Tod / Von Sullas Tode bis zur
Schlacht  von  Thapsus.  3  Bände.  (in  2)  [komplett]  6.  Auflage.   Berlin
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Weidmannsche Buchhandlung 1875 -  1875. VIII, 940, 75, VIII, 462, VI, 614 S.  21
cm,  Halbleder  mit  Rückenvergoldung.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschildern.  EB  berieben.  Papier  altersbed.  an  den  Rändern  etwas
nachgedunkelt, sonst innen frisch.
Bestell Nr.: 58903    50,00 EUR

Schulze,  Ernst  Dr.:  Die  römischen  Grenzanlagen  in  Deutschland  und  Das
Limeskastell  Saalburg.  Aus  der  Reihe:  Gymnasial-Bibliothek  -  Hrsg.  von  Hugo
Hoffmann - 36. Heft.,  Bertelsmann Verlag/ Gütersloh,  1903. 106 S. m. 21 Abb., 4
Karten,  HLn., 14 x 22 cm,
Bestell Nr.: 58972    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt
angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

von  Domaszewski,  Alfred:  Die  Anlage  der  Limeskastelle.  Heidelberg/  Carl
Winter"s Universitätsbuchhandlung,  1908. 31 S. mit 5 Tafeln, HLn., 15 x 23 cm,
Bestell Nr.: 58973    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt leicht
angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Wissowa,  Georg:  Paulys  Real-Encyklopädie  der  Classischen
Altertumswissenschaft.  Bände  1  -  18  (alphabetisch  von  Aal  bis  Pax)  Stuttgart
Metzeler  1894 -   1937.  Halblederbände.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und
Rückenschildern. EBs berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58899    900,00 EUR
Paulys Realencyclopädie der classischen Altertumswissenschaft (RE) ist die umfangreichste 
Enzyklopädie zum Altertum. Sie wurde ab 1890 von Georg Wissowa (1859–1931) herausgegeben und 
1980 abgeschlossen. Sie führte die von August Friedrich Pauly (1796–1845) begründete Real-
Encyclopädie der classischen Alterthumswissenschaft in alphabetischer Ordnung (1837–1864) fort und 
war als komplette Neubearbeitung konzipiert. Bis heute gilt die RE als Standardwerk der 
Altertumswissenschaft.

Geschichte, Mittelalter

Heyd,  Wilhelm:  Geschichte  des  Levantehandels.  2  Bände.  [komplett]  Erste
Auflage.  ORIGINALAUSGABE.  Stuttgart,  Cotta  1879.  XXII,  604  Seiten;  VI,  781
Seiten. 23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.
EB nur ggfg. berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58829    300,00 EUR
Wilhelm Heyd (* 23. Oktober 1823 in Markgröningen; † 19. Februar 1906 in Stuttgart) war Bibliothekar
und Historiker. Er war ab 1873 Leiter der Königlichen Landesbibliothek in Stuttgart. Seine historischen
Forschungen  konzentrierten  sich  auf  die  mittelalterliche  Handelsgeschichte,  insbesondere  auf  den
Orienthandel der italienischen Städte. siehe auch: NDB Band 9, S. 63 f.

Schulte,  Johann  Friedrich:  Lehrbuch  der  deutschen  Reichs-  und
Rechtsgeschichte.  Verlag  Wilhelm  Nitzschke/  Stuttgart,   1861.  XII,  546  S.  m.
Register,  HLn., 15,5 x 22 cm,
Bestell Nr.: 58916    20,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt
marmoriert/stark  gebräunt,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Wimmer,  Franz  Paul:  Kaiserin  Adelheid,  Gemahlin  Ottos  I.  des  Grossen.
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Programm  zum  Jahresberichte  des  K.  Neuen  Gymnasiums  in  Regensburg  ;
1888/89. Erste Ausgabe. Regensburg Wasner 1889. IV, 139 S.  23 cm, OBrosch.
Deckblatt mit kleinen Randausbrüchen ohne Textverlust. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschild. Innen frisch.
Bestell Nr.: 58833    25,00 EUR

Kampers, Franz:  Kaiserprophetieen und Kaisersagen im Mittelalter. Ein beitrag
zur  Geschichte  der  deutschen  Kaiseridee.  Erste  Ausgabe.  Späte  unter:  Die
deutsche Kaiseridee in Prophetie und Sage. Kaiserprophetieen und Kaisersagen im
Mittelalter.  München  Lüneburg  1895.  262  S.  26  cm,  HLN  d.  ZT.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB  kaum berieben,  innen
frisch. Guter zustand.
Bestell Nr.: 58834    60,00 EUR

Lambert,  E.M.:  Die  Entwickelung  der  deutschen  Städte-Verfaszungen
[Verfassungen] im Mittelalter. 2 Bände (in 1) [komplett]  Halle ; Verl. der Buchh.
des Waisenhauses  1865. 230, [2] S. / 365 S. 22 cm, HLdr. d. Zt. Vordergelenk
leicht angeplatzt. EB etwas berieben, innen weitgehend frisch.
Bestell Nr.: 58835    80,00 EUR

Fürst, Adolf: Der Kreuzzugsbrief Kaiser Friedrichs I. an Saladin. 1. Teil. Programm
zum Jahresberichte des K. Neuen Gymnasiums in Regensburg ; 1907/08. [mehr ist
nicht  erschienen]  Regensburg  Schiele  1908.  36  S.  22,5  cm,  OBrosch.  Eb  mit
kleinen Randläsuren. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Innen
frisch.
Bestell Nr.: 58868    18,00 EUR

Geschichte, Neuzeit:

Schemann, Ludwig: Gobineaus Rassenwerk. Aktenstücke und Betrachtungen zur
Geschichte und Kritik des Essai  msur l`inegalite  des races humaines. Stuttgart,
Frommann 1910. XLI, 1 Bl.,  544 S. 23 cm, HLn d.  Zt. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschild. EB nur ggfg. berieben. Innen frisch. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58830    40,00 EUR

Becher ,  Johannes R:  Deutsche Wandlung. Deutsche Lehre.  Hefte Deutscher
Forschung.  1.  Auflage  nach  dem  Erstdruck  April  1943  in  der  Zeitschrift
"Internationale Literatur" in Moskau. WiG² 66. Raabe 19,52. London, Free German
League  of  Culture  oJ.  1944.  27  S.  24,5  cm  OBrosch.  Rückendeckel  etwas
knickspurig, sonst gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58862    120,00 EUR

50 Jahre Münchner Abkommen. Zusammenhänge, Erkenntnisse, Urteile,
Perspektiven.  Analysen  und  Stellungnahmen  zum  bevorstehenden
Jahrestag anläßlich der Arbeitstagung am 30. und 31. Oktober 1987 in
Nürnberg.  Beiträge - Kleine Reihe des Institutm Bohemicum, Bd. 8. München,
Institutum Bohemicum 1988. 135 S. ;  21 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58896    10,00 EUR
INHALT: Vorwort; Horst Glassl: Das Münchner Abkommen - Europäische Zusammenhänge zwischen
1918 und 1938; Gerold Schmiedbach: Politische Kräfte und Ziele der sudetendeutschen Volksgruppe in
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der Ersten Tschechoslowakei;  Gerburg Thunig-Nittner: Die Rolle der sudetendeutschen Frage in der
Politik  Adolf  Hitlers;  Rudolf  Ströbinger:  Das Münchner  Abkommen und das tschechische Volk;  Emil
Werner:  Das  Münchner  Abkommen  in  sozialdemokratischer  Sicht;  Horst  Dähne:  Das  Münchner
Abkommen  von  1938  -  eine  völkerrechtliche  Analyse;  Rudolf  Hilf:  Der  Stellenwert  des  Münchner
Abkommens und das Selbstverständnis der sudetendeutschen Volksgruppe; Egon Klepsch: Deutsche
und Tschechen. Der Prager Vertrag von 1973 - Aktuelle Situation und Perspektiven mitteleuropäischer
Friedensfragen; Nachwort; Ernst Nittner: Zeittafel: Deutsche und Tschechen 1918 - 1988.

Alte und neue Sprachen:

Slabý,  Rudolf  J.,  Rudolf  Grossmann  und  Karl  Illig:  Wörterbuch  der
spanischen  und  deutschen  Sprache.  Diccionario  de  las  lenguas  española  y
alemana. 2 Bände: 1. Spanisch-deutsch : Enthaltend den wichtigsten Sprachschatz
des Diccionario de la Academia Española, Fachausdrücke aus allen Zweigen der
Wissenschaft,  des  Gewerbes,  des  Handels  und  des  modernen  Lebens,  die
mundartliche Ausdrucksweise des Spanischen, die Gaunersprache, eine Auswahl
geläufigster Amerikanismen und einen kurzen Abriss der spanischen Grammatik. 2.
2: Alemán - español = Deutsch - Spanisch : Enthaltent den wichtigsten Wortschatz
der  modernen  Schrift-  und  Umgangssprache  sowie  die  Fachausdrücke  der
verschieenen  Zweige  der  Wissenschaft  und  Technik,  des  Handels  und  des
kulturellen  und  politischen  Lebens  unter  besonderer  Berücksichtigung  der
Beziehungen  Deutschlands  zur  spanischsprechenden  Welt.  Wiesbaden  ;
Brandstetter 1973- 1974. XLIV, 740, 19 S. u. XXX, 1201 S.;  24 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 58987    25,00 EUR
Einbände etwas berieben, Name auf Vorsatz; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand

Dreher, Theodor:  Kleine Grammatik der hebräischen Sprache mit Übungs- und
Lesestücken. Für Obergymnasien bearbeite. Freiburg im Breisgau ; München [u.a.]
; Herder 1894. VI, 118 S.;  20 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 58992    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt, Deckel mit Knickspur.
Papier nachgedunkelt und am Rand Wasserfleckig.

Haitz,  Heinrich:  Coniectanea  Caesariana.  aus:  Programm  des  Königlichen
Christianeums zu Altona für das Schuljahr 1885/86 Progr.  Nr. 255. Peter Meyer
Altona  1886.  XIII  S.  in  lateinischer  Sprache  24  cm,  Ppbd.  d.  Zt.
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. guter Zustand.
Bestell Nr.: 58883    14,00 EUR

Menge,  Rudolf:  Quaestiones  Caesarianae.  aus:  Jahresbericht  über  das  Karl-
Friedrichs-Gymnasium zu Eisenach von Ostern 1882 bis Ostern 1883 erstatt von
Dr. Hugo Weber. Eisenach 1883. 20 S. 24 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschild. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58884    14,00 EUR

Walther,  Dr.  H.  und  Dr.  Pfundheller:  Programm  des  Friedrich-Wilhelms-
Realgymnasiums un der damit  verbundenen Vorschule zu Grünberg i.  Schl.  De
Caesaris codicibus interpolatis. Schulnachrichten. Jahrgang XXXII. 1885. Grünberg
Levysohn 1885. 28 S. 24,5 cm, Pppbd. d. Zt. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58885    14,00 EUR
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Frölich, Karl: Adverbialsätze in Caesars b. Gall. V - VII. Teil 1. 1894. Teil II. 1896.
2. Teile. Wissenschaftliche Beilage zum Jahresbericht des Falk-Realgymnasiums zu
Berlin. Ostern  1894 /1896 Berlin Gaertner 1894. 23 / 20 S. 24,5 cm, Ppbd. d. Zt. 
Bestell Nr.: 58886    24,00 EUR

Siebelius, Dr. Johannes und Prof. Dr. Friedrich Polke: Tirocinium Poeticum.
Erstes  Lesebuch  aus  lateinischen  Dichtern.  Zusammengestellt  und  mit  kurzen
Erläuterungen versehen. 17. Auflage. Leipzig Teubner 1896. [2], VI, 92 S. 21 cm,
Original-Leinen.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild
Bestell Nr.: 58905    18,00 EUR

Blass,  Friedrich:  Über die Aussprache des Griechischen. Dritte, umgearbeitete
Auflage.  Berlin, Weidmannsche Buchhandlung 1888. VIII,140 S. 22 cm, HLn d. Zt.
Rückenvergoldung.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild-Resten,
sonst außen wie innen frisch.
Bestell Nr.: 58907    30,00 EUR

Diels,  Hermann:  Die  Fragmente  der  Vorsokratiker.  Griechisch  und  Deutsch.
Bände  II,1  Hälfte  und  II,2  Hälfte.  Band  II  so  komplett.   Zweite,  bzw.  Dritte
Auflage.   Berlin,  Weidmann  1910  -    1912.  VII,  345  /XIV,  694  Sp.  23  cm,
Ganzlerinen der Zweit  mit  Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit  Stempeln
und Rückenschildern. EB berieben, Gelenk des 1. Bandes etwas gelockert. Sonst
zufriedenstellend.
Bestell Nr.: 58908    60,00 EUR

Dindorf,  Wilhelm:  Scholia  Graeca  in  Homeri  Iliadem.  Ex  codicibus  aucta  et
emendata.  Bände I, II,  III,  IV. 4 Bde.  (von 6)  Oxford Clarendon Press Weigel
Leipzig 1875. XLIX, 434 S. / 392 S. + gef. Faksimile/ XVI + 511 S. /  IV: 413 S. +
gef. Faksimile. 22,5 cm, HLdr.bde d. Zt. mit Rückenvergoldung. 1 Band am Gelenk
angeplatzt,  marmorierter  Schnitt.  EBs  et  was  berieben  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschildern. Innen frisch.
Bestell Nr.: 58909    500,00 EUR

Genthe,  F.W.:  Handwörterbuch  deutscher  Synonymen,  oder  Erklärung  der
ähnlich-  und  gleichbedeutenden  (sinnverwandten)  Wörter  in  der  deutschen
Sprache. Ein Hilfsbuch für Lehrer in der deutschen Sprache und für Jeden, der
richtig und genau bezeichnend sprechen und schreiben will. Erste Auflage Eisleben,
Reichardt 1834. VI, 373 S. 18,5 cm, HLdr. der Zeit mit vergoldetem Rückenschild,
EN berieben am Vordergelunk unten etwas angeplatzt. Papier durchgehend etwas
wellig und die ersten Blätter mit altem Feuchtigkeitsrändern.
Bestell Nr.: 58952    40,00 EUR

Madvigius,  Nicolaus  (Hrsg.):  M.  Tullii  Ciceronis  (d.i.  Cicero):  De  Finibus
Bonorum  et  Malorum.  Libri  Quinque.  D.IO.Nicolaus  Madvigius  recensuit  et
enarravit.  Editio Tertia Emendata.  Text in lateinischer Sprache,  Hauniae/ Hegel
Verlag,  1876. LXX, 869 S.,  HLn., 16 x 23 cm, Papier  bzw. gebräunt
Bestell Nr.: 58971    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/EB  Rücken  oben
beidseitig  kleines  Stück  eingerissen,  Schnitt/Papier  stark  gebräunt/altersbedingt  fleckig,  mit
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Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bruns, Carolus Geogius: Fontes iuris romani antiqui. Editio quinta cura Theodori
Mommseni. Text in lateinischer Sprache,  Friburgi in Brisgavia/ I.C.B. Mohr,  1887.
XVI, 422 S.,  HLn., 15 x 23 cm,
Bestell Nr.: 58976    12,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  Rücken/Einband etwas berieben/EB Rücken
oben  beidseitig  kleines  Stück  eingerissen,  Schnitt  marmoriert/oben  angegraut,  Papier  altersbedingt
fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Vergilius  Maro,  Publius  und  Otto  Güthling:  P.  Vergili  Maronis  Bucolica,
Georgica,  Aeneis;  Tom.  [Band]  2:  Aeneis.  Recognivit  Otto  Güthling.  Editio
stereotypa;  Sprache:  Latein.  Lipsiae  :  Teubner  1901.  XXXVI,  274  S.;   17  cm,
Leinen.
Bestell Nr.: 58968    16,00 EUR
Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Xenophon und Guilelmus Gemoll: Xenophontos Kyru Anabasis = Xenophontis
Expeditio  Cyri  recensuit  Guilelmus  Gemoll.  Editio  minor.  Sprache:  Griechisch.
Lipsiae :  Teubner 1901. VIII,  266 S.;  Beilage:  1 Karte (Doppelblatt).  17,5 cm,
Leinen.
Bestell Nr.: 58969    10,00 EUR
Einband etwas berieben, die ersten Kapitel mit Bleistiftanstreichungen, insgsamt noch guter Zustand.

Herodotus und Josef (Hrsg.) Feix: Historien : griechisch-deutsch. NUR BAND 2.
Sammlung Tusculum 7. Auflage  München ; Zürich : Artemis-Verl. 2006. 18 cm, Ln
im OU, wie neu.
Bestell Nr.: 58951    40,00 EUR
Nur Band 2 (von 2)

Vergilius  Maro,  Publius:  Opera  ;  Publii  Virgilii  Maronis  opera  ;  Sammlung.
Sprache: Latein. Monachii ; Libr. Scholarum Regiae 1839. 492 S.;  21 cm, privater
Pappband.
Bestell Nr.: 58930    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln, Einband berieben, Kanten beschabt, Gelenke außen
angeplatzt, Papier fleckig. Insgesammmt akzeptables Exemplar.

Apollodorus  <Grammaticus>  und  Christian  Gottlob  Heyne:  Apollodori
Athenensis Bibliothecae Libri Tres ad codd. mss. fidem recensiti a Chr. G. Heyne.
Einführung lateinisch, Text in griechischer Schrift.  Goettingae ; Dieterich 1782. 10,
284 S. 16,5 cm, Pappband d. Zeit.
Bestell Nr.: 58932    35,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufklebern u.  Exlibris  der  Leipziger  Stadtbibliothek.  Unbeschnitten,  Einband
berieben, Kanten beschabt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Caesar, Gaius Iulius und Aulus Hirtius: C. Iulii Caesaris commentarii de bello
Gallico et civili.     A. Hirtii aliorumque de Alexandrino Africano et Hispaniensi. Cum
fragmentis  et  indice  historico  et  geographico.  Nova  editio  stereotypa.  Lipsia  ;
Tauchnitius 1829. 544 S.;  13 cm, Halbleder Rückenverzierung, Ganzfarbschnitt.
Bestell Nr.: 58933    28,00 EUR
Einband  berieben,  Kanten  beschabt.  Name auf  Vorsatz.  Mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.
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Iustinus, Marcus Iunianus: Iustini Historiae Philippicae. Constat in albis 26 cr.
Iustini  Historiae Philippicae ex Trogo Pompeio Libri  XLIV. Monachii  ;  sumptibus
librariae scholarum regiae 1841. 324 S.;  20,5 cm, Pappband der Zeit.
Bestell Nr.: 58940    35,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufkleber  u.  Stempel.  Einband  berieben,  Kanten  beschabt,  Papier  etwas
Stockfleckig.

Literaturwissenschaft und –Geschichte:

Buschendorf,  Bernhard:  Goethes mythische Denkform.  Zur  Ikonographie  der
'Wahlverwandschaften'. 1. Aufl.,  Frankfurt am Main : Suhrkamp 1986. 297 S. mit
18 Illustrationen ;  20 cm, kartoniert. 9783518577585
Bestell Nr.: 58892    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Dante  <Alighieri>  und  Eugenio  Camerini:  La  divina  commedia  di  Dante
Alighieri con note tratte dai migliori commenti per cura di Eugenio Camerini [8.
Auflage] Ottava tiratura, Edizione Stereotipa.  Milano ; Sonzogno 1882. 430 S. [1]
Bl.;  18 cm, Halbleinen mit goldgeprägtem Rückentitel.
Bestell Nr.: 58935    25,00 EUR
Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Spiel, Hilde: Welt im Widerschein. Essays. München : Beck 1960. 297 S. ; 21 cm,
Lw. im OU.
Bestell Nr.: 58888    10,00 EUR
Name auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,

Begegnung mit dem Nachbarn; Teil: 4., Schweizer Gegenwartsliteratur.
St.  Augustin  :  Konrad-Adenauer-Stiftung  2005.  204 S.  :  Ill.  21  cm,  kartoniert.
9783937731667
Bestell Nr.: 58893    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Leo,  Friedrich:  Die  Griechisch  Römische  Biographie  Nach  Ihrer  Litterarischen
Form.  Erste Auflage. B. G. Teubner, Leipzig 1901. 329 S. 22,5 cm, HLn d.Zt.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB  etwas  berieben,  innen
frisch.
Bestell Nr.: 58906    30,00 EUR
Körting, Gustav: Geschichte des griechischen und römischen Theaters. Aus der
Reihe:  Geschichte  des  Theaters  in  seinen  Beziehungen  zur  Entwicklung  der
dramatischen Dichtkunst - Band 1.,  Paderborn/ Schöningh Verlag,  1897. IX, 381
S.,  HLn., 17 x 24,5 cm,
Bestell Nr.: 58842    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Vorsatzpapier  durchgehend  eingerissen,
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt stark gebräunt/marmoriert, Papier altersbedingt gebräunt, mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Kunst:

Englisches Kunsthandwerk im 19. Jahrhundert -  The Art-Journal. 1. October
1849.   London,  Virtue  1849.  SS.293  -  328  +  3  ganzs.  Tafeln  hinter
Seidenhemdchen.  Durchgehend  reich  illustriert.  33,5  cm,  geprägter,  blauer
Ganzleinenband  mit  reicher  Titelvergoldung.  Ganzgoldschnitt.  Die  Tafeln  ggfg.
fleckig. sonst außen wie innen sehr schön in der Zeit bibliophil gebundenes Heft.
Bestell Nr.: 58923    30,00 EUR
Hauptaufsatz: The Birmingham Exhibition of Manufactures and Art.SS.293 - 322.

Ostdeutsche Galerie Regensburg - Kaindl, Franz und Oskar Matulla: Oskar
Matulla 1975 - Katalog der Ausstellungen in  Wiener Neustadt St. Peter an der
Sperr im Juni 1975 - Wien, Secession im Nov. 1975 - Regensburg, Ostdeutsche
Galerie  im Dez.  1975,   Mistelbach/  Riedel-Druck  1975.  ohne Seitenangabe  mit
überwiegend  Abb.  z.  T.  farbig.  Brosch.,  21  x  21  cm,  Rücken/  Einband  etwas
berieben, Schnitt leicht nachgedunkelt,  mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand,
Bestell Nr.: 58939    10,00 EUR

Auffinger, Agnes und Herbert Schade: Agnes Auffinger, Grafiken und Ölbilder.
Ausstellungskatalog. [Ausstellung im Kardinal-Wendel-Haus München 27. 9. - 19.
12. 1971]. München ; Kath. Akad. in Bayern 1971. 62 S. [1] Bl. mit zahlreichen
Abbildungen (s/w) und 2 Farbtafeln. 19,5 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58941    10,00 EUR

Salzmann,  Gottfried  und  Ina  Stegen:  Gottfried  Salzmann.  Aquarelle  und
Zeichnungen. Galerie Welz, Salzburg, 18. 6. - 18. 7. 1971. Salzburg ;  1971 . [20]
Bl. überw. Ill. (z. T. farbig) 19,5 x 17 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58943    18,00 EUR

Brown,  Ralph  und  P.  J.  Kavanagh:  Ralph  Brown.  Sculpture  &  drawings  ;
[Archer Gallery, London, 12 April - 13 May 1972]. London : Archer Gallery 1972.
[8] Bl.. überwiegend Illustriert (s/w).  27 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 58947    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Presti, Antje und H. Knolle:  Middelhauve-Post 3 1962. Opladen : Middelhauve
1962. [9] Blatt;  20x21 cm quer; kartoniert.
Bestell Nr.: 58966    18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Architektur, Gestaltung, Design:

Brinckmann,  Albert  E.:  Die  Baukunst  des  17.  und 18.  Jahrhunderts;  Teil  1:
Baukunst  des  17.  und  18.  Jahrhunderts  in  den  romanischen  Ländern.  Berlin-
Neubabelsberg  :  Athenaion  1915.  VIII,  343  S.  mit  353  Abb.  im  Text  +  17
montierte Tafeln. 23 cm, Halbleinen.
Bestell Nr.: 58990    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufklebern u.  Stempeln.  Einband leicht  berieben,  Kanten etwas beschabt  ,
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Lettenmair,  Josef  Günther:  Das  grosse  Orientteppichbuch.  Welsermühl,
München - Wels 1962. 376 S. mit zahlreichen , teils farbigen Abbildungen, Karten
in den Buchdeckeln.  24 x 22,5 cm OLwd. im OU (mit Randläsuren), innen frisch.
gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58965    10,00 EUR

Drobná, Zoroslava, Václav Burian Bello Polla u. a.: Mittelalterliche Keramik in
der Tschechoslowakei ; [Ausstellung im Nationalmuseum in Prag, Mai 1962 - Juni
1963. Prag : Národní muzeum 1963. 31 S. Text +  33 ganzseitige Abbildungen
(s/w). 17x15,5 cm, kartoniert,
Bestell Nr.: 58960    12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Dexel,  Thomas (Mitverf.)  und Thomas Dexel:  Gebrauchsglas  :  Gläser  des
Alltags  vom Spätmittelalter  bis  zum beginnenden 20.  Jh.  Thomas Dexel.  Unter
Mitarb. von Uwe Friedleben München : Klinkhardt und Biermann 1977. 232 S. :
überwiegend Ill. (z.T. farb.)  29 cm, Ln im OU, kleiner Einriss im OU, sonst sehr
gut. 9783781402089
Bestell Nr.: 58964    20,00 EUR

Kulturabteilung,  Amerikan.  Botschaft  und  Alan  M.  Fern:  Amerikanische
Lithographien. Ausstellungskatalog;  [Bonn/Bad Godesberg] : Kulturabt., Amerikan.
Botschaft o. J. = 1965.      [31] S : zahlr. Ill.;  20 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 58944    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Förschner, Gisela:  "Geld" - Geld im Wandel der Zeit. Frankfurt/Main : Bank für
Gemeinwirtschaft o. J. = 1969. [20] Blatt mit vielen Illustrationen, Beiheft mit 15
S.;  28,5 cm, kartoniert; Beiheft 21 cm geheftet.
Bestell Nr.: 58948    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Colin,  Ralph F.:  Closing Exhibition.  Sculpture,  paintings and drawings.  June 8
1955, [Curt Valentin Gallery, New York, NY]  New York, NY ; Curt Valentin Gallery
1955. [14] Bl. mit vielen Abbildungen (s/w). Enth. u.a. Werke von Max Beckmann.
17 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 58938    12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Theater :

Touchard, Pierre-Aimé: Histoire sentimentale de la comédie-française. Sprache
französisch;   Paris  ;  Sapho  1955.  123  S.  mit  zahlreichen,  z.  T.  ganzseitigen
Abbildungen (s/w). 28 cm, Glanzpappand im OU.
Bestell Nr.: 58995    12,00 EUR
OU mit Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Jindra, Vladimír, Ota Ornest Jan Grossman u. a.:  Scénographie. Le théâtre
en Tchecoslovaquie. Sprache: Französisch;  Praha : Institut du Théâtre 1962. 82 S.
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mit zahlreichen Abbildungen (s/w);  24 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58961    29,00 EUR
Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Musik:

Holtmeyer,  Gert  (Hrsg.):  Musikalische  Erwachsenenbildung  :  Grundzüge,
Entwicklungen, Perspektiven. hrsg. von Gert Holtmeyer / Bosse-Musik-Paperback ;
36 Regensburg : Bosse 1989. 330 S.  kart. ; 21 cm, wie neu. 9783764923594
Bestell Nr.: 58950    40,00 EUR

Der Werdegang der Musiknoten : eine kurze Einführung in das Wesen
des Notenstichs und des Notensatzes. Mit 8 erläuternden Tafeln. Leipzig :
Becker oJ. 1938. 4 S. : Mit  8 losen Tafeln im Flügelumschlag 30 cm, Kt. EB etwas
lichtrandig, sonst sehr gut erhalten.
Bestell Nr.: 58958    29,00 EUR

Uhde, Jürgen:  Bartók Mikrokosmos - Spielanweisungen und Erläuterungen: Die
Einführung in das Werk und seine pädagogischen Absichten. Gustav Bosse 1988.
133 Seiten 21 cm, Kt. wie neu. 9783764923334
Bestell Nr.: 58949    40,00 EUR
Auflage 1988

Pachelbel, Johann:  Johann Pachelbel Hexachordum Apollinis 1699. Barenreiter
2818 Kassel oJ. ca. 1970. 53 S.Noten. 24 x 33 cm quer, Kt. mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58849    18,00 EUR

Couperin, F. und Kenneth Gilbert (ed.):  Pieces De Clavecin Second Livre. le
pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure.
Heugel,  Paris  oJ.  ca.  1990.  XIII,  129  S.  Noten  31  cm,  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58850    30,00 EUR

Couperin, F. und Kenneth Gilbert (ed.): Pieces De Clavecin Troisième Livre. le
pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure.
Heugel,  Paris  oJ.  ca.  1990.  XIII,  101  S.  Noten  31  cm,  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58851    30,00 EUR

Couperin, F. und Kenneth Gilbert (ed.): Pieces De Clavecin Troisième Livre. le
pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure.
Heugel,  Paris  oJ.  ca.  1985.  XIII,  125  S.  Noten  31  cm,  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58852    30,00 EUR

Scarlatti, Domenico und Kenneth Gilbert (ed.): Sonates volume III. K. 104 -
155. le pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois
lesure. Heugel, Paris oJ. ca. 1979. VII, 228 S. Noten 31 cm, Kt. mit geringfügigen
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Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58853    30,00 EUR

Mozart,  Wolfgang  Amadeus:  Klaviersonaten.  Band   I,  II.  (Urtext).  Nach
Eigenschriften, Abschriften, den Erstausgaben und alten Drucken herausgegeben
von Ernst Herttrich. Fingersatz von Hans-Martin Theopold  1. Auflage. 2 Bände (in
1.)  Henle  München oJ.   1977.  IX,  303 + Beilagenblatt  [4)  S.  32  cm, Ln,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58856    40,00 EUR

Technik, Handwerk, Berufe:

Illustrirter  [illustrierter]  Kalender  für  1846.  Jahrbuch  der  Ereignisse,
Bestrebungen  und  Fortschritte  im  Völkerleben  und  im  Gebiete  der
Wissenschaften, Künste und Gewerbe.  Zweite Auflage. Leipzig Weber 1846.
XL,  223 S.,zahlreiche Holzstiche,  1 gefaltete Karte.  27 cm, HLder.  der Zeit.  EB
berieben, Papier kaum fleckig.
Bestell Nr.: 58894    30,00 EUR
mit zahlreichen Beitragen zu Wissenschaft und Technik. U.a. mit dem frühen Versuch eines "Telephon"
(mit Abbildung des Gerätes)

von  Freund, C. M. (Schriftleitung): Kultur des Handwerks - Amtliche Zeitschrift
der Ausstellung München 1927 "Das bayerische Handwerk" - Zehntes Heft - August
1927. Großformat,   München/  Verlag d.  Ausst.  München 1927 "Das  Bayerische
Handwerk",   1927.  S.  317-355  m.  zahlr.  Abb.,  +  Werbeanzeigen  von
verschiedenen Firmen,  Brosch., 21 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58847    10,00 EUR
2. Exemplar wie oben beschrieben, Preis: 10,00 Euro, Schnitt/Papier leicht gebräunt.

Landesinnungsverband  d.  Bayr.  Schlosser-u.  Maschinenbauerhnadwerk
München (Hrsg.):  Entwürfe zeitnaher Schmiedearbeiten.  Unter Mitwirkung von
Chr.  Zimmermann/W.  Tscherneck,   3.  Auflage,  Großformat,   Bad  Wörishofen/
Holzmann Verlag,  1957. 114 Tafeln,  HLn., 21 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58921    40,00 EUR
Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Geographie:

Peschel,  Oscar  und  J.  Löwenberg  (Hrsg.):  Abhandlungen  zur  Erd-  und
Völkerkunde. 3 Bände. [komplett]  Erste Ausgabe [posthum] Leipzig,  Verlag von
Duncker & Humblot 1877 -  1879.  X, 530, 546, 453 S. 22 cm, Halbleinenbände der
Z eit, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Reste von Rückenschildern. Außen wie
innen frisch.
Bestell Nr.: 58901    90,00 EUR
u.a. mit: Der Ursprung und die Verbreitung einiger georaphischer Mythen im Mittelalter, Zur Geschichte
der  Geographie,  Ueber  Alexander  von  Humboldt,  Ueber  Carl  Ritter,  Die  Erdkunde  als
Unterrichtsgegenstand, Ueber die Bedeutung der Erdkunde für die Culturgeschichte, Darwinisches. ****
Oskar Peschel, (* 17. März 1826 in Dresden; † 31. August 1875 in Leipzig) war Geograph, Publizist und
Redakteur. Auf ihn geht auch eine (heute überholte) Klassifikation der Menschenrassen zurück. Er war
seit 1850 - 1856 Redakteur der Augsburger Allgemeinen Zeitung und ab 1871 der erste Professor des
Lehrstuhl  für  Geographie  an  der  Universität  Leipzig.  1858  hatte  ihn  die  Bayerische  Akademie  der
Wissenschaften zum korrespondierenden Mitglied gewählt.
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Mela Pomponius und Gustav Parthey:  Pomponii Melae de chorographia libri
tres. Berolini [Berlin] Nicolai 1867 1867. XXXII, 247 S. und einer gefalteten Tafel.
(in  lateinischer  Sprache)  20,5  cm,  HLn  d.  Zt.  mit  vergoldetem  Rückentitel.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild-Resten.  Zarte  Bleistift-
Randnotizen von alter Hand. Sonst außen wie innen frisch.
Bestell Nr.: 58902    120,00 EUR
**** Pomponius Mela war ein Geograph und Kosmograph der Antike aus Tingentera. In den Jahren 43–
44  n.  Chr.,  also  in  der  frühen  römischen  Kaiserzeit,  verfasste  er  eine  Beschreibung  der  damals
bekannten geographischen Welt. Deren Titel ist die hier vorliegende Schrift De chorographia libri tres.
Melas  Werk  gilt  als  das  älteste  geographische  Werk,  das  auf  Latein  geschrieben  wurde.  Seine
Darstellungen beziehen sich in erster Linie auf ältere, hauptsächlich griechische Quellen wie von Homer,
Hanno und Cornelius Nepos.

Supan,  Alexander:  Grundzüge  der  physischen  Erdkunde.  2.
umgearbeitete/verbesserte Auflage,  Leipzig/ Veit Verlag,  1896. X, 706 S. m. 203
Abb. im Text, 20 Karten in Farbendruck, Register,  HLdr., 16 x 23 cm,
Bestell Nr.: 58919    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  bestoßen,
Schnitt marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Flora und Fauna:

Müller,  W.  und  F.  O.  (Hrsg.)  Pilling:  Deutsche  Schulflora.  Gera/  Hofmann
Verlag, o. J. 0000. VIII, m. 240 Abb. z. T. farbig,  HLdr., 16,5 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58978    60,00 EUR
Ohne  Textband!  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  1  Lage  lose,  Bindung
gebrochen,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt  oben  angegraut,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.
gebräunt, mit Gebrauchsspuren.

Groß, Heinrich: Botanischer Formenschatz. Eine Sammlung von Naturstudien, zur
Belebung des Ornaments in Schule und Werkstatt. [komplett] Stuttgart Verlag für
Naturkunde  oJ.  1899.  8  S.  +  72  Bll.   lith.  Tafeln  36  x  26  cm,  Original  HLn-
Flügelmappe,  Bibliotheksexemplar mit  Stempeln und Rückenschild.  Vorderdeckel
nachgedunkelt und Kanten berieben. Textbl. mit kleinen Randläsuren. Allte Tafeln
einwandfrei. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58836    240,00 EUR
Komplettes Exemplar der seltenen Mappe.

Warburg,  Otto:  Die  Pflanzenwelt  -  Erster  Band:  Protophyten,  Thallophyten,
Archegoniophyten, Gymnospermen und Diktoryledonen, 2. Band: Dikotyledonen,
Vielfrüchtler  (Polycarpiacea)  bis  kaktusartige  Gewächse  (Cactales),  3.  Band:
Dikotyledonen  Myrtenartige  Gewächse  (Myrtales)  bis  Glockenblumenartige
Gewächse (Campanulatae) und Monokotyledonen - Drei Bände komplett. Leipzig/
Bibliogr. Institut, 1913 - 1922. Bd. 1: XII, 619 S. m. 9 farbigen Tafeln, 22 meist
doppelseitigen schwarzen Tafeln, 216 Textabb., Bd. 2: XII, 544 S. m. 12 farbigen
Tafeln, 22 meist doppelseitigen schwarzen Tafeln, 292 Textabb., Bd. 3: XII, 552 S.
m. 10 farbigen Tafeln, 18 meist doppelseitigen schwarzen Tafeln, 278 Textabb.,
Registern,  Bd. 1: HLdr., Bd.2/ Bdd. 3: Ln., 19 x 26 cm,
Bestell Nr.: 58874    40,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  leicht
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bestoßen, Schnitt Bd.1 + Bd.2: marmoriert,   Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Wagner,  Hermann:  Illustrierte  Deutsche  Flora  -  Eine  Beschreibung  der  in
Deutschland  und  der  Schweiz  einheimischen  Blüthenflora  und
Gefässchryptogamen.  Stuttgart/ Julius Hoffmann Verlag,  1871. LXVIII, 939 S. m.
1250 Holzschnitt - Illustrationen, Register,  HLdr., 16,5 x 21,5 cm,
Bestell Nr.: 58876    30,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  stark
bestoßen,  Schnitt  angegraut/stark  gebräunt,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Morton,  Friedrich  Edler  von:  Die  Blütenpflanzen  mit  besonderer
Berücksichtigung von deren Aufbau und Leben. Aus der Reihe: Das Naturreich -
Eine Sammlung naturwissenschaflicher Bücher für Schule und Haus - Hrsg. Prof.
Dr.  Bastian  Schmid.,   5.  unveränderte  Auflage,   Wiesbaden/  Pestalozzi-
Verlagsanstalt,   1921.  XII,  188 S.  m.  30  farbigen Tafeln,  59  Textabbildungen,
Verzeichnis,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18,5 x 25 cm,
Bestell Nr.: 58879    12,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Vorsatzpapier  durchgehend  eingerissen,
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt weinrot, Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Silva  Tarouca,  Ernst:  Unsere  Freiland  -  Nadelhölzer  -  Anzucht,  Pflege  und
Verwendung aller bekannten in Mitteleuropa im Freien kulturfähigen Nadelhölzer
mit  Einschluß  von  Ginkgo  und  Ephedra.  Unter  Mitw.  von.  ...,  Im  Auftr.  d.
Dendrolog. Gesellsch. f. Österreich-Ungarn hrsg. von Ernst Graf Silva Tarouca, Aus
der  Reihe:  Kulturhandbücher  für  Gartenfreunde  -  Band  3.,   Großformat,
Wien/Tempsky/Leipzig/ Freytag Verlag, , 2001 Vlg. 1913. 301 S. m. 307 Abb. im
Text,  6  schwarzen  Tafeln,  14  farb.  Abb.  auf  12  Tafeln,   Ln.  m.  EB/Rücken
Golddruck, 20,5 x 28 cm,
Bestell Nr.: 58915    30,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Kopffarbschnitt dunkelgrün, Schnitt seitlich m.
kleinen braunen Flecken, Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Silva  Tarouca,  Ernst:  Unsere  Freiland-Laubgehölze  -  Anzucht,  Pflege  und
Verwendung aller bekannten in Mitteleuropa im freien kulturfähigen Laubgehölze.
Unter  Mitw.  von  ..,  Im  Auftrage  d.  Dendrologischen  Gesellsch.  f.  Oesterreich-
Ungarn hrsg. von Ernst Graf Silva Taronca, Aus der Reihe: Kulturhandbücher für
Gartenbau  - Band 2.,  Wien/Tempsky/Leipzig/ Freytag Verlag,  1913. 419 S. m.
495  Abb.  im Text,  24  farb.  Abb.  auf  16  Tafeln,  Tabellen,   Ln.  m.  EB/Rücken
Golddruck, 20,5 x 28 cm
Bestell Nr.: 58918    30,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Kopffarbschnitt  dunkelblau,  Schnitt/Papier
leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Marshall, Dr. phil. William:  Die deutschen Meere und ihre Bewohner. Leipzig/
Twietmeyer Verlag,  1895. 839 S. m. zahlr. Abb., Personen/Sachregister,  HLn. m.
Rücken Golddruck, 20 x 26 cm,
Bestell Nr.: 58875    14,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken bestoßen,
Schnitt weinrot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Tümpel,  R.  Dr.:  Die  Geradflügler  Mitteleuropas.   Wilckens  Verlag/  Eisenach,
1901. 308 S. m. 23 ganzseitige Tafeln z. T. farbig, Verzeichnis d. Geradflügler,
HLn., 20 x 27 cm,
Bestell Nr.: 58877    35,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  leicht
bestoßen,  Schnitt  marmoriert/angegraut/gebräunt,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Neresheimer, Dr. Eugen: Die Fische Lurche und Kriechtiere. Aus der Reihe: Das
Naturreich - Eine Sammlung naturwissenschaftlicher Bücher für Schule und Haus.,
Pestalozzi  Verlag/  Wiesbaden,   1923.  176  S.  m.  30  farbigen  Tafeln,  41
Textabbildungen, Namens/Sachregister,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18,5 x 25
cm,
Bestell Nr.: 58914    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt  weinrot,
Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Pädagogik, Universität und Schule:

Lehmann, M.: Die Freiheit des Unterrichtes mit besonderer Berücksichtigung der
Ergebnisse der Lehrerversammlungen des vorigen Jahres. Ein Wort an alle Lehrer
und Schulfreunde. Die Freiheit  des Unterrichtesmit  besonderer Berücksichtigung
der Ergebnisse der Lehrerversammlungen des vorigen Jahres.  Ein Wort  an alle
Lehrer  und  Schulfreunde  1850.  IV,  172  S.   21,5  cm,  Ppbd.  d.  Zt.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB  kaum berieben,  innen
frisch.
Bestell Nr.: 58863    24,00 EUR

Ostermann,  Dr.  Ludwig  Friedrich:  Pädagogische  Randzeichnungen  in
darstellender und philosophischer Form. Erster Band. [mehr ist nicht erschienen]
Hannover Rümpler 1850. VII, 220 S. 20,5 cm, Ppbd. d.Zt. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58865    20,00 EUR

Kühnast,  L.:  Die  Vereinigung  der  principiellen  Gegensätze  in  unserm
altklassischen  Schulunterricht.  Röhricht  Rastenburg  1856.  VI,  101  S.  21,5  cm,
Ppbd.  d.Zt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB  kaum
berieben, innen frsich.
Bestell Nr.: 58866    24,00 EUR

Pilger,  Robert:  Über  das  Verbindungswesen  auf  norddeutschen  Gymnasien.
Zweite, im wesentlichen unveränderte Auflage. Weidmannsche Berlin 1880. 82 S.
22,5  cm,  Ppbd.  d.Zt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB
etwas berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58870    20,00 EUR

Habermas,  Jürgen:  Student  und  Politik  -  Eine  soziolog.  Untersuchung  zum
politischen Bewusstsein Frankfurter Studenten. Aus der Reihe: Soziologische Texte
-  Nr.  18.,   Erstausgabe,   Luchterhand  Verlag/  Neuwied,   1961.  359  S.  m.
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Verzeichnisse,  Kt., 12 x 19,5 cm,
Bestell Nr.: 58841    30,00 EUR
Schnitt/Papier stark gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Eichler,  August:  Zur  Gestaltung  der  Jugendspiele  an  unseren  höheren
Lehranstalten.  Aus  der  Reihe:  Lessing-Schule  Mannheim  -  Realgymnasium  mit
siebenklassiger Realschule - Beilage zum Jahresbericht für das Schuljahr 1909/10.,
Mannheim/ Druck Steinhardt,  1910. 18 S.,  HLn., 20 x 25 cm,
Bestell Nr.: 58974    18,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Soziologie:

Tönnies, Ferdinand: Soziologische Studien und Kritiken - Erste, Zweite und Dritte
Sammlung - 3 Bände. Verlag Fischer/ Jena, 1925 -  1929. 374 S./ 457 S./ 475 S.
m. Registern,  Brosch., 16,5 x 24,5 cm,
Bestell Nr.: 58843    100,00 EUR
Seiten nicht aufgeschnitten, Rücken/Einband etwas berieben/leichte Randläsuren, Schnitt wellig/leicht
gebräunt, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Comte,  Auguste:  Soziologie  -  Erster  Band:  Der  dogmatische  Teil  der
Sozialphilosophie,  Zweiter  Band:  Historischer  Teil  der  Sozialphilosophie,
Theologische  und  metaphysische  Periode,  Dritter  Band:  Abschluss  der
Sozialphilosophie und allgemeine Folgerungen - 3 Bände. Aus der Reihe: Bd. 1+
Bd.  2:  Sammlung  sozialwissenschaftlicher  Meister  -  VIII  +  X  -  Hrsg.  von  H.
Waentig., 2. Auflage,  Fischer Verlag/ Jena,  1923. XII, 534 S./ 570 S./ XXXIV, 776
S. Ln./Brosch., 14 x 19 cm,
Bestell Nr.: 58845    40,00 EUR
Bd.  2:  Seiten  nicht  aufgeschnitten/Schnitt  wellig,  Bd.  1  +  Bd.  3:  Rücken/Einband  berieben,
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Sombart,  Werner:  Volk  und  Raum.  Eine  Sammlung  von  Gutachten  zur
Beantwortung der Frage: "Kann Deutschland innerhalb der bestehenden Grenzen
eine  wachsende Bevölkerung erhalten?".  Erste  Auflage.  Hamburg,  Hanseatische
Verlagsanstalt  1928.  XII,  218  Seiten   23  cm,  Leinen,  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschild. EB nur ggfg. berieben. Innen frisch. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58828    14,00 EUR

Verschiedenes:

Küchengeräte  -  Kate-von  Eicken,  Brigitte  ten  und  Jo  Misdom:
Küchengeräte um 1900 [neunzehnhundert]. Brigitte ten Kate- von Eicken. Fotogr.
Jo Misdom Weil der Stadt bei Stuttgart : Hädecke [1980]. 239 S. : überwiegend Ill.
(z.T. farb.) ;  28 cm, Ln im OU und Schuber, praktisch ohne Gebrauchsspuren.
Sehr gut. 9783775001007
Bestell Nr.: 58963    20,00 EUR

Rechtsgeschichte  -  von  Schwerin,  Claudius  Frhr.:  Germanische

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                               www.redivivus.de  25
_________________________________________________________________________ 

Rechtsgeschichte - Ein Grundriß. Junker und Dünnhaupt, Berlin 1936.  XI / 241
Seiten  24  cm,  Original-Leinen,  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild. EB kaum berieben, innen frisch. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58832    10,00 EUR

Numismatik - Hamburger, Leo:  Münzen-Sammlung Prinz Philipp von Sachsen-
Coburg-Gotha  in  Wien  u.  A.  [Hauptband].  40  Lichtdruck-Tafeln  zur  Münzen-
Sammlung  Prinz  Philipp  von  Sachsen-Coburg-Gotha  [Tafelband]  2  Bände
[komplett] Frankfurt am Main 1928. 274 S. / 40 Bl. : nur Ill. mit Abb. von 6049 (!!)
Münzen. 27 cm, Ppbde. Einbände etwas fleckig. innen frisch.
Bestell Nr.: 58981    120,00 EUR

Numismatik  -  Dupriez,  Charles:  Catalogue  No  115bis  monnaies,  médailles,
jetons, méreaux, etc. : ... vente ... lundi 20 avril 1914 / sous la direction de Charles
Dupriez. [Hauptband] Dass.: Planches [Tafelband] 2 Bände [komplett]     Bruxelles
:  Hayez  1914.  218  S./  45  Tafeln  hinter  Seidenhemdchen  mit  4038
Münzabbildungen 26,5  cm,  OBrosch,  EB am Rücken minimal  angeplatzt,  etwas
lichtrandig. Innen frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58982    90,00 EUR

Meyers Konversations-Lexikon. 21 Bände (17 Bände und 4 Supplement-
Bände). [komplett] Fünfte [5.] gänzlich neubearbeitete Auflage. Bibliographisches
Institut 1896. Supplementbände bis 1901. Mit zahllosen Abbildungen im Text und
auf Bildtafeln, zahlreiche Chromlithographien. Schwarze Halblederbände mit reicher
Rückenverzierung,  marmorierter  Buchschnitt.  Einbände  nur  leicht  berieben.
Rückenvergoldung durchgehend frisch. Innen durchgehehend sauber und frisch.
Sehr gute komplette Ausgabe.
Bestell Nr.: 58979    200,00 EUR

Zauberkunst  -  Leischner,  Carl  Friedrich:  Die  Zauberkunst  aller  Zeiten  und
Nationen,  namentlich  des  ägyptischen  Alterthums  und  des  neunzehnten
Jahrhunderts  :  enthaltend  die  enthüllten  Geheimnisse  der  ägyptischen
Wahrsager  ...  Zweite [2.]  unveränderte Auflage.  Voigt  Ilmenau 1833. XX, 266,
[2]S. (Textseiten 263 - 266 als Kopie ergänzt) Mit allen orginalen Tafeln. 14 cm,
Halbleinen  der  Zeit,  EB  berieben.  Frontispiz  mit  winzigem,  unauffälligen  Loch.
Papier alterbed. etwas gebräunt und tlw. fingerfleckig. Eintrag von alter Hand im
Vorderdeckel. Tafeln etwas fleckig.
Bestell Nr.: 58837    190,00 EUR
Seltene  frühe  Ausgabe  des  Zauberbuches.  Der  Mangel  der  ergänzten  Seiten  ist  weidlich  im  Preis
berücksichtigt.

Umbrien - Pauselli, Nicoletta: Umbrien. Kleinere Städte in der Provinz Perugia ;
Bettona, Bevagna, Cascia, Castiglione del Lago, Città della Pieve, Corciano, Deruta,
Gualdo Tadino, Montefalco, Montone, Nocera Umbra, Norcia, Panicale, Passignano,
Spello, Todi, Torgiano, Trevi, Umbertide. Perugia ; Provincia di Perugia 1995. 191
S.  mit  zahlr.  farbigen  Illustrationen  u.  Karten.   21  cm,  kartoniert,  mit  2
Lesebändchen.
Bestell Nr.: 58970    10,00 EUR
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Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Siebenbürgen  -  Reich,  Albert:  Durch  Siebenbürgen  und  Rumänien.  Ein
Gedenkwerk  für  Gruppe  Krafft  und  rumänische  Kriegsteilnehmer.
ORIGINALAUSGABE. Kein Reprint. Sonderausgabe bei A. Reich, München oJ. 1917.
79 S. mit 130 Bildern (Zeichnungen) und Karten.  29 cm, ill. Ppbd.  Rücken unten
etwas  angeplatzt  unf  ca.  1  cm  Fehlstelle  unten.  Innen  völlig  frisch.  Gutes
Exemplar.
Bestell Nr.: 58881    40,00 EUR

Riesengebirge  -  10  Jahre  Patenschaft  Würzburg  Trautenau.
Heimattreffen des Riesengebirgler Heimatkreises Trautenau e.V. am 30.
und 31. Juli 1966 in Würzburg.  Festschrift,  - 1966. 40 S. mit einigen Abb.,
Anzeigen. 21 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 58912    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Jordan, Ch. von:  Vom Esoterischen Wissen. Erhellendes in Schrift und Bild. Die
geheime Lehre - Ather - Lehre - Seelenkunde. Tarot - Karten des Lebens. Spiel mit
der  Wirklichkeit  -  Psychologie  der  Archetypen.  Ein  Esoterisches  Manuskript.
Selbstverlag o. O. o. J. ca.: 1990. [86] Bl. mit vielen Abb.;  30 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 58929    18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de

	Redivivus Antiquariat
	INHALT:
	Literatur:
	Hennig, C. Alfred und C. Alfred Hennig: Gebratene Heringe und andere Münchener Humoresken. Von C. A. Hennig / Lustige Bücher ; Bd. 17. Regensburg : Habbel o. J.= [1913]. 160 S. mit Ilustrationen von Josef Mader. 17,5 cm, Halbleinen.
	Bestell Nr.: 58931 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Papier etwas nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kruse, Georg Richard: Kabarett. Eine Sammlung kleiner Stücke, Szenen und Vorträge für gesellige Kreise. 2. Bändchen Universal-Bibliothek Nr. 5459. Leipzig : Reclam o. J. = 1912. 76 S. im Anhang mehrfach gefaltetes Notenblatt (Fächerwalzer). 15 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58991 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schaeffer, Albrecht: Die Treibjagd. Novelle. Ordentliche Veröffentlichung der Gesellschaft der Bücherfreunde zu Chemnitz ; 3; Jahresgabe der Gesellschaft der Bücherfreunde zu Chemnitz 1923. Nr. 219 von 605 Exemplaren. Chemnitz, Gesellschaft der Bücherfreunde 1923. 93 S. ; 25,5 cm, Pappband mit montierten Titel u. Rückenschild.
	Bestell Nr.: 58942 10,00 EUR
	Einband lichtrandig, Buchblock unbeschnitten. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kleist, Heinrich von und Hans Wildermann: Penthesilea. Ein Trauerspiel. Mit Zeichnungen von Hans Wildermann. Eines von 800 Exemplaren für die Mitglieder der Kleist-Gesellschaft zur hundertfünfzigsten Wiederkehr des Geburtstages H. v.K. s.l. [Leizig] 1927. 115 S., mit Zeichnungen von Hans Wildermann 43 cm, Original-Halbpergament mit vergoldetem Rückentitel, EB etwas lichtrandig sonst ohne Gebrauchsspuren. Originalschuber gebräunt. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58956 40,00 EUR
	Morek, Curt und Hans Wildermann: Die Geschichte von der keuschen Susanna. Juda und Thamar. Limitierte Auflage: Eines von 350 Exemplaren. Waldhaus Solln, o.J. 1921. Mit 1 Holzschnitt v. Hans Wildermann. 14 S. 27 cm, Orig.Ppbd. mit minimalen, kleinen Anplatzungen am Rücken, sonst außen wie innen frisch. Sehr guters Exemplar.
	Bestell Nr.: 58959 55,00 EUR
	Petzoldt, Leander (Hrsg.): Historische Sagen. 2 Bände. [komplett] Baltmannsweiler : Schneider-Verl. Hohengehren (2001). IV, 410 S. / 352 S. 23 cm, Kt. wie neu. 9783896763945
	Bestell Nr.: 58983 29,00 EUR
	Kemmler, Gottlob: Gedichte Verlag der Vereinsbuchhandlung, Calw & Stuttgart 1887. 319 S.; 18 cm, Leinen mit reicher Titel- u. Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt.
	Bestell Nr.: 58936 14,00 EUR
	Am Rücken oben Fehlstelle (2,5 cm), Ecken etwas beschabt.

	Geißler, Horst Wolfram: Gestaltungen des Faust. Die bedeutendsten Werke der Faustdichtg seit 1587 ; [3 Bände]. 1. Band : Die vorgoethesche Zeit. 2. Band: Goethes Faust. 3. Band: Die nachgoethesche Zeit. München : Verlag Parcus & Co. o. J. = 1927. 629, 553, 551 S.; 18 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung; Kopffarbschnitt.
	Bestell Nr.: 58989 14,00 EUR
	Bibliothesexemplare mit Aufklebern u. Sempeln. Einbände leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kinder- und Jugendbücher:
	Mädchenbücher - Vorkriegsausgaben - Spyri JohannaTony Schumacher und u.a.: Einer vom Hause Lesa. Aus Nah und Fern. Schloß Wildenstein. Dummerchen (2x) S. Reinheimer: Von Sonne, Regen Schnee und Wind. Koffler: Große Ferien. Gaber: Millionen-Steffi. 8 Bücher. 30er Jahre und früher. 19 - 22 cm, Halbleinenbände meist mit einigen Illustrtationen. EBs etwas berieben, insgesamt gute Zustände.
	Bestell Nr.: 58887 20,00 EUR
	Karl May Konvolut: Orientzyklus und die Winnetou-Trilogie - May, Karl: 1. Durch die Wüste 2. Durchs wilde Kurdistan 3. Von Bagdad nach Stambul 4. In den Schluchten des Balkan 5. Durch das Land der Skipetaren 6. Der Schut 7. Winnetou I 8. Winnetou II 9. Winnetou III. 9 Bände. Karl May Verlag Bamberg 1970 - 1990. 18 cm, Original Illustrierte Ganzeleinen-Bände, alle Bände in gutem bis sehr gutem Zustand.
	Bestell Nr.: 58900 30,00 EUR
	Orts- und Landeskunde Bayerns:
	Zettel, Karl (Hrsg.): Bayern - unser Panier! Ein vaterländisches Buch. Regensburg/ Wunderling Verlag, 1895. 288 S. m. 8 Tafeln "in Photogravüre-Manier" nach Zeichnungen von Ernst Zimmer, Farbig illustrierte Leinen-Einband, 18 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 58975 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken leicht bestoßen, Schnitt marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Steinmetz, Georg und Max Heuwieser: Aus Regensburgs Vergangenheit. Festgabe zur Haupt-Versammlung des Gesamtvereins der Deutschen Geschichts- und Altertumsvereine in Regensburg in Verbindung mit dem XVII. Deutschen Archivtag. 30. August bis 4. September 1925. Konferenzband; Zugl.: Verhandlungen des Historischen Vereins für Oberpfalz und Regensburg Bd. 76. Regensburg ; Kösel & Pustet 1925. 194 S. + 1 Plan, 1 mehrfach gefaltete Karte und 2 Tafeln. 24,5 cm, Interimsbroschur.
	Bestell Nr.: 58997 10,00 EUR
	Deckel lose, Bindung gebrochen, Papier frisch.

	Dinnes, Manfred: Dinnes. Für Karin und Julia. Kunstkabinett Regensburg/Galerie "Riss St. Moritz 1990. 94, [2] S., durchgehend bebildert, zum Teil farbig, Biographie. Broschur mit Schutzumschlag, 24 x 30 cm, Widmung auf Titel, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58945 16,00 EUR
	Mit dem Klappentext von Christa Meier, der in den Ausstellungskatalogen 1992 fehlt!

	Küsser, Alois: Donaumücken. Kleine Humoresken und Satiren. Regensburg ; Wunderling 1904. IV, 144 S. 21 cm, Interimsbroschur.
	Bestell Nr.: 58924 15,00 EUR
	Unbeschnitten, Bindung mehrfach gebrochen, vorderes Gelenk offen. Papier frisch.

	Mader, Felix, Karl Gröber und Bernhard Hermann Röttger: Alte Kunst in Bayern. Malerei -, Plastik -, Stadt- und Dorfkirchen in der Oberpfalz, Oberpfälzische Stadt, Burgen. 6 Hefte. Filser Augsburg 1924 - 1927. Jedes Heft 90 - 100 S. durchgehend illustriert. 28 cm, Kt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, sonst guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58953 30,00 EUR
	Landbauamt Landshut (Hrsg.)K.H. Steppe und H.J. Mollier: Kunst am Bau und Restaurierungen im Amtsbereich 1957 - 1970. [Landshut] o.J. 1970. unpag. [30] Bl. mit großformatigen, teilweise farbigen eingeklebten Fotos und dazwischen eingeschossenen Blättern zur Bezeichnung der Kunstwerke. 21,5 cm, Halbleinen. Außen wie innen in sehr gutem Zustand.
	Bestell Nr.: 58895 180,00 EUR
	Mit Kunst am Bau Objekten von Fritz Koenig, Heinz Theuerjahr Franz Högner, Karl Reidel in Landshut, Straubing, Landau/Isar, Eggenfelden, Kötzting. **** nirgends nachweisbare, wahrscheinlich unikare Sammlung der mit "Kunstam Bau" geförderten Projekte des Landshuter Landbauamtes.

	Bauch, Gustav: Die Anfänge des Humanismus in Ingolstadt. Eine litterarische Studie zur deutschen Universitätsgeschichte. Historische Bibliothek Band 13. München Leipzig Oldenbourg 1901. XIII, 115 S. 22 cm, Original-Ganzleinen mit stark verziertem Deckeltitel, StaT. Marmorierter Schnitt. außen wie innen frisches Exemplar.
	Bestell Nr.: 58880 40,00 EUR
	Ricklinger, Walther: Lindau im Bodensee. Graphik aus vier [4] Jahrhunderten. Bildhefte des Stadtmuseums Lindau 5. Lindau im Bodensee. Rathausbuchhandlung in Komm. 1953. 16 Bl., überwiegend Illustriert, 2 Abbildungen farbig. 19 cm, kartoniert, gheftet.
	Bestell Nr.: 58937 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hundt, Max: Wörterbuch zur Kulmbacher Heimatkunde. 1. Teil: A bis M. 2. Teil: M bis Z. Kulmbacher Heimatkunde. Zweites und Drittes Heft der heimatkundlichen Quellenschriften des Stadtschulamts Kulmbach. 2 Hefte [komplett] Kulmbach 1950. durchgehend pag. 72 S. mit Abb. 21 cm, OBrosch. guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58858 40,00 EUR
	Schornbaum, Karl : Die Markgrafschaft Brandenburg-Ansbach und der Flacianismus. Aus: Festschrift des Historischen Vereins für Mittelfranken zur Jahrhundertfeier 1830/1930 ; 66 (1930). Ansbach ; Brügel 1930. S. 209 - 222 ; 22 cm, Interimsbroschur.
	Bestell Nr.: 58913 10,00 EUR
	Ecken bestoßen, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Stölzle, Remigius: Erziehungs- und Unterrichtsanstalten im Juliusspital zu Würzburg von 1580-1803. Erstmals aktenmässig dargestellt von Remigius Stölzle, München/ Beck Verlag, 1914. IV, 319 S. m. Abb., Sachregister, HLn., 17 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 58922 20,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Geographie Reise:
	Rupprecht, Prinz von Bayern: Reise-Erinnerungen aus Ost-Asien. München/ Beck Verlag, 1906. XII, 441 S. m. 33 Abbildungen auf 25 Tafeln, alphabetischen Register, Rotem Leinenbezug m. vergoldeter Reliefvignette auf Deckel, 17,5 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 58920 120,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, 1 Lage lose, Schnitt dunkelgrau, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hobirk, F.: Wanderungen auf dem Gebiete der Länder- und Völkerkunde. 10. Bändchen: Scandinavien; 11. Band: Rußland: 12. Bändchen: Die Hämus-Halbinsel. Verlag der Meyer'schen Hofbuchhandlung, Detmold o.J. ca. 1880. 200, 202, 182 Seiten, mit zusammen 9, darunter 2 doppelblattgrossen Holzschnittabbildungen. 20 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Rücken überklebt, EB berieben, äußerlich nicht mehr sehr ansehnlich, aber innen frisch.
	Bestell Nr.: 58954 30,00 EUR
	Hobirk, F.: Wanderungen auf dem Gebiete der Länder- und Völkerkunde. 13. Bändchen: Vorder-Asien. 14. Bändchen Iran und Turan. 15. Bändchen Indien. Verlag der Meyer'schen Hofbuchhandlung, Detmold o.J. ca. 1880. 188, 183, 201 S. mit 11 Holzschnitttafeln, davon 6 doppelseitig. 20 cm, Hln. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild.  EB berieben und bestoßen, äußerlich nicht mehr sehr ansehnlich, aber innen frisch.
	Bestell Nr.: 58955 30,00 EUR
	Medizin:
	Eulenburg, Albert: Eulenburg's Real-Encyclopädie der gesamten Heilkunde. Medizinisch Chirurgisches Handwörterbuch für praktische Ärzte. 15 Bände. [komplett] Vierte, gänzlich umgearbeitete Auflage.  Berlin; Wien: Urban & Schwarzenberg 1907. [ca. 14.500 S.] XII,900;VIII,900;IX,892;IX,872;X,937;XI,899;XI,896;XI,916;XI,926;XI,970;XI,962;XI,955;XI,965;XI,910;XI,946 S., insges. 2683 Textabb., 87 farb. u. 35 sw. Taf. Original-Halbleder-Ausgabe mit Rückenvergoldung in Jugendstilornamenten. EBs nur sehr ggfg. berieben, innen völlig frisch. Sehr gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58986 200,00 EUR
	Beneke, Rudolf: Johann Christian Reil - Gedächtnisrede bei der von der Friedrichs-Universität veranstalteten Erinnerungsfeier für den vor 100 Jahren Dahingeschiedenen 1913 gehalten am 22. November 1913 von Dr. Rudolf Beneke. Halle a. d. S./ Niemeyer Verlag, 1913. 68 S. m. 4 bisher ungedr. Aufsätzen Reils, Brosch., 19 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58872 49,00 EUR
	Unbeschnitten, EB Rücken leicht aufgehellt/Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt wellig, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Reil, Johann Christian, Hans Heinz Eulner und Rudolph Zaunick: Johann Christian Reil - 1759 - 1813 - Vier auf der Reil-Feier in Halle am 25. Februar 1959 gehaltene Vorträge von Hans-Heinz Eulner [u.a.] samt verschiedenen bibliographischen Anhängen und Johann Christian Reils Hirnanatomischem Atlas. Aus der Reihe: Nova Acta Leopoldina - Abhandlungen der Deutschen Akademie der Naturforscher Leopoldina - Neue Folge - Nr. 144 - Band 22., Leipzig/ J. A. Barth Verlag, 1960. 159 S. mit 68 Abb., 8 genealog. Tabellen auf Kunstdrucktafeln, Brosch., 20 x 26,5 cm,
	Bestell Nr.: 58873 49,00 EUR
	Aufgeschnitten, Rücken/Einband berieben, Schnitt wellig, Papier/Schnitt leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hufeland, Christoph Wilhelm: Enchiridion medicum oder Anleitung zur medizinischen Praxis - Vermächtnis einer funfzigjährigen Erfahrung. 6. Auflage (VIII. Abdruck), Berlin/ Jonas Verlag, 1842. XIV, 586 S., Ln., 14 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58917 30,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/fleckig/Ecken bestoßen/Fehlstellen am Rücken/am Gelenk zum Rückendeckel, Schnitt marmoriert/angebraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kormann, Ernst: Das Buch von der gesunden und Kranken Frau in den ersten Stadien des ehelichen Lebens nebst Anleitung zur Pflege des Neuborenen ... und einem Anhange über Säuglingskrankheiten. Zweite Auflage. [mit erweitertem Titel] Erlangen Besold 1883. XIII, 276 S. 18 cm, geprägtes grünes Leinen mit Titel- und Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt, EB etwas berieben. Unbedrucktes Nachsatzpapier mit Fehlstellen, letztes Blatt bekritzelt. Insgesamt gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58925 120,00 EUR
	2. Auflage nicht im BVB

	Philosophie:
	Smith, Adam: Der Reichtum der Nationen. 2 Bände. Nach d. Übers. von Max Stirner u. d. engl. Ausg. von Cannan (1904). Hrsg. von Heinrich Schmidt. [komplett] A. Kröner Leipzig 1910. VI, 245 / IV, 324 S. und alten Verlagsbeilagen. 23 cm, Ppbd. EB etwas berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58984 12,00 EUR
	Scheler, Maria: Schriften zur Soziologie und Weltanschauungslehre. Aus der Reihe: Scheler Max - Gesammelte Werke - Band 6., 2. durchgesehene Auflage mit Zusätzen und kleineren Veröffentlichungen aus der Zeit der Schriften, Hrsg. mit einem Anhang von Maria Scheler., Bern/ Francke Verlag, 1963. 455 S. m. Personen/Sachregister, Ln. m. Schutzumschlag, 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58839 20,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, oben leicht eingerissen, Buch: Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Descartes, René: Regulae ad directionem ingenii - Regeln zur Ausrichtung der Erkenntniskraft. Kritisch revidiert, übersetzt und hrsg. von Heinrich Springmeyer u. a., Aus der Reihe: Philosophische Bibliothek - Band 262 a., Text Lateinisch und Deutsch, Taschenbuchausgabe, Hamburg/ Meiner Verlag, 1973. 222 S. m. graph. Darstellungen, Anmerkungen, Ppbd., 12 x 19 cm, 9783787302659
	Bestell Nr.: 58840 12,00 EUR
	Schnitt/Pappier leicht gebräunt,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Fichte, Johann Gottlieb: Fichtes Schriften zur Gesellschaftsphilosophie - Teil 1: Reden an die deutsche Nation, Teil 2: Die drei Schriften über den Gelehrten - 2 Bände komplett. Aus der Reihe: Band 15 + Band 16 der Reihe "Die Herdflamme - Sammlung der gesellschaftswissenschaftlichen Grundwerke aller Zeiten und Völker", Hrsg. von Prof. Dr. Othmar Spann., Kleinformat, Jena/ Verlag Gustav Fischer, 1928 - 1929. 540 S./ 306 S. m. Sach/Namensverzeichnis, Brosch., 13 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 58844 14,00 EUR
	Seiten nicht aufgeschnitten, Bd. 2: EB hinten unten Fehlstelle, Bd.1: 1 Lage lose, Rücken/Einband berieben/leichte Randläsuren, Schnitt wellig/gebräunt, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Gadamer, Hans-Georg und Paul Vogler: Neue Anthropologie - Bd.1 + Bd.2: Biologische Anthropologie, Bd.3: Sozialanthropologie, Bd.4: Kulturanthropologie, Bd.5: Psychologische Anthropologie, Bd.6: Philosophische Anthropologie, Bd.7: Zweiter Teil: Philosophische Anthropologie - 7 Bände komplett. Taschenbuchausgabe, Thieme Verlag/ Stuttgart, 1972 - 1975. 370 S./ 487 S./ 405 S./ 511 S./ 437 S./ 456 S./ 415 S. m. zahlr. Abb., graph. Darstellungen, Kartenskizzen, Sachverzeichnisse, Kart., 12 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 58846 40,00 EUR
	Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Steiner, Rudolf: Die Rätsel der Philosophie - In ihrer Geschichte als Umriss dargestellt - Band 1 und Band 2 (in einem). 7. Auflage, Stuttgart/ Freies Geistesleben, 1955. 640 S. m. Namensregister, Ln. m. Schutzumschlag, 14,5 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58878 14,00 EUR
	Schutzumschlag oben etwas berieben, Buch: Kopffarbschnitt hellblau,hellblau, Rücken/Einband etwas berieben,Schnitt mit kleinen braunen Flecken, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Esfeld, Michael: Naturphilosophie als Metaphysik der Natur. Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft 1863. Orig.-Ausg., 1. Aufl. Frankfurt, M. : Suhrkamp 2008. 218 S. ; 18 cm, kartoniert. 9783518294635
	Bestell Nr.: 58891 10,00 EUR
	Strich auf Schnitt unten, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Otto, Herbert A.: Group methods to actualize human potential. A handbook. 2.limited Edition, Copy No. 5565. Beverly Hills, Calif. ; Holistic Press 1970. 426 S. als Typoskript gedruckt; 27,5 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58994 50,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Theologie und Religionen:
	Bock, Emil: Urchristentum 1. Cäsaren und Apostel. Beiträge zur Geistesgeschichte der Menschheit : Reihe 2 ; 1. 5. - 7. Tsd. Stuttgart : Verl. Urachhaus 1939. 288 S., [1] Bl. mit Abb. ; 23 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 58996 10,00 EUR
	Mit Unterstreichungen u. Anmerkungen; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Renaud, Theodor: Des ersten Strassburger Reformators Mathis Zell von Kaysersberg Verantwortung gegen die Anklage auf Ketzerei 1523. Im Auszug herausgegeben. Colmar, Straßburger Druckerei und Verlagsanstalt 1908. 48 S. mit einem Frontispiz. 20 cm, OBrosch. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Eb ggfg. berieben. Innen frisch. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58831 18,00 EUR
	Hünermann, Wilhelm: Das lebendige Licht. Lebensbild der heiligen Hildegard von Bingen. 4. Aufl., Bonn : Verl. Bonner Buchgem. 1954. 314 S., [2] Bl. mit 4 ganzseitigen Illustrationen (s/w). 21 cm, Halbleinen, Kopffarbschnitt.
	Bestell Nr.: 58967 18,00 EUR
	Einband etwas berieben, Kanten leicht beschabt; Papier geringfügig nachgedunkelt.

	Köhler, Anselmus und Hans Kornfeld: Abtei Himmerod. [Umschlagt.]; Beiliegend:Himmerode. Zisterzienserabtei. Rheinische Kunststätten / Reihe 2: Die Eifel Nr. 3. Schwann [1935]. [4] Bl.; [Himmerod : Cistercienser-Abtei Himmerod] o. J. = 1933. 40 S. mit vielen Abb.; 23 cm, kartoniert mit montiertem Deckelbild.
	Bestell Nr.: 58927 18,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Felfer, Franz: Religio 65. Das christliche Thema in der bildenden Kunst, veranstaltet vom Steiermärkischen Kunstverein-Werkbund im Grazer Künstlerhaus vom 14. Juni bis 11. Juli 1965. Exposition. Graz ; Grazer Dr. 1965. [5] Bl., [43] Tafeln mit 90 Abbildungen (s/w). 20x21 cm Quer; kartoniert.
	Bestell Nr.: 58946 18,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Gebrüder Asam: Johannes von Nepomuk. Landespatron von Böhmen und Bayern. 250 Jahre Heiligsprechung. 25 Jahre Schirmherrschaft des Freistaates Bayern über die Sudetendeutschen. München ; Adalbert Stifter Verein [u.a.] 1979. 20 S. Text mit 2 Plänen + 8 Blatt mit 26 z. T. ganzseitigen Abbildungen mit Nepomukdarstellungen der Gebr. Asam (s/w); 1 Doppelblatt als Beilage. 22 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58962 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Das jüdische Volk und seine Heilige Schrift in der christlichen Bibel ; 24. Mai 2001. Päpstliche Bibelkommission. Hrsg.: Sekretariat der Deutschen Bischofskonferenz / Katholische Kirche. Sancta Sedes: Verlautbarungen des Apostolischen Stuhls 152. Bonn : Sekretariat der Dt. Bischofskonferenz 2001. 167 S. ; 21 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58889 11,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Viduy. Highlights: 1. A shortcut to t’shuvoh. 2. Viduy by The Aleph Bais. Confession of sins (Jewish prayer). English & Hebrew. 5th ed., newly revised with Halachos 5746 - 1986. Jerusalem : Viduy Publishing Company 1986. 48 S.; 22 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 58928 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Sailer, Johann Michael: Vollständiges Gebetbuch für katholische Christen. Von J. M. Sailer aus seinem größern Werke von ihm selbst ausgezogen. Siebente, rechtmässige, verbesserte Auflage. München Lentner 1802. 408 S. mit gestochenem Titel 17,5 cm, Ganzeleinenband mit reicher Deckel- und Rückernvergoldung. EB berieben. Punzierter Goldschnitt, Eintrg von alter Hand am Vorderdeckel. Papier alterbed. etwas fleckig.
	Bestell Nr.: 58860 40,00 EUR
	Biographisches:
	Mendelssohn Bartholdy, Paul / Carl (Hrsg.):: Briefe aus den Jahren 1830 bis 1847 von Felix Mendelssohn Bartholdy. Vierte Auflage in einem Bande. Mendelssohn Leipzig 1878. IV,269, IV, 335 Seiten 19 cm, Original-Leinen mit Rückenvergoldung, EB minimal berieben, innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58985 20,00 EUR
	Bayern, Adalbert von: Eugen Beauharnais, der Stiefsohn Napoleons. Ein Lebensbild. Berlin : Propyläen-Verl. 1940. 495 S. mit 35 Abb., 1 Stammtaf. ; 22 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 58988 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband berieben, Schnitt gebräunt, Papier stellenweise mit kleineren Flecken.

	Mezger, Georg: Schulrath Dr. Georg Caspar Metzger weiland Rector des Gymnasiums bei Sct. Anna in Augsburg: Leben und Wirken eines evangelischen Schulmannes. Nördlingen 1878. XI, 190 S. 20,5 cm, HLn Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB etwas berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58871 20,00 EUR
	Bolívar, Simón und Alberto Baeza Flores: Simón Bolívar. Prólogo, seleccion y notas de Alberto Baeza Flores. Serie pensamiento de América / Ministerio de Cultura, Juventud y Deportes, Departamento de Publicaciones. San José, Costa Rica : Ministerio de Cultura, Juventud y Deportes 1976. 283 S.; 18,5 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58897 18,00 EUR
	Papier nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Frost, John: Life of Major General Zachary Taylor; : with notices of the war in New Mexico, California, and in southern Mexico; and biographical sketches of officers who have distinquished themselves in the war with Mexico. Sprache: Englisch; New York: : D. Appleton & Co. 200 Broadway. ; Philadelphia: : G.S. Appleton, 148 Chesnut Street. 1847. 346 S. mit zahlreichen Hozstichen + Stahlstiche auf Frontispiece u. 7 Tafeln + 12 Hozschnitte auf Tafeln. 20 cm, Halbleder mit Rückenvergoldung.
	Bestell Nr.: 58910 40,00 EUR
	Kanten u. Ecken beschabt, Papier etwas fleckig, insgesamt noch guter Zustand.

	Gerber, Georg: Gabelsberger's Leben und Streben. Aus dessen hinterlassenen Papieren ; Festschrift zur Semisäcular-Feier seiner Erfindung. München Fleischmann's Buchhandlung 1868. IV, (2), 121 S. + 6 Schriftproben auf 4 Tafeln. 21 cm, HLn d. Zt. mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild.EB nur ggfg. berieben, innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58926 24,00 EUR
	Geschichte, Antike:
	Eberl, Georg: Die Fischkonserven der Alten. Programm des K. alten Gymnasiums zu Regensburg ; 1891/92. Stadtamhof Mayr 1892. 34 S. 22 cm, OBrosch. EB mit kleinen Randausbrüchen, ohne Textverlust. Innen gut.
	Bestell Nr.: 58867 20,00 EUR
	Zoeller, Max: Römische Staats- und Rechtsaltertümer - Ein Kompendium für das Studium und die Praxis. 2. vermehrte/verbesserte Auflage, Breslau/ Koebner Verlag, 1895. XVI, 520 S. m. Index, Ln., 15,5 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58977 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Titelblatt oben mit Fehlstelle ohne Textverlust, Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, 1 Lage lose, Rücken/Einband berieben, Schnitt rot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Simons, Theodor und Alexander Wagner: Aus altrömischer Zeit. Culturbilder. 4 Bände [komplett] Pracht-Ausgabe mit Illustrationen von Alexander Wagner. 4 Bde. in 1. Berlin ; Paetel 1972 - 1978. 70, 87, 71, 70 S. mit vielen Illustrationen (s/w). 30 cm, privates Halbleder.
	Bestell Nr.: 58993 18,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Hinteres Gelenk oben u. unten außen angeplatzt; Kanten beschabt. Papier geringfügig nachgedunkelt. Insgesamt noch guter Zustnd.

	Rohde, Erwin: Psyche. Seelencult und Unsterblichkeitsglaube der Griechen. 2 Bände. Dritte Auflage 2 Bde. (in 1) Tübingen, Mohr 1903. XV, 329 / III, 448 S. 24 cm, Hldr. mit Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Leder etwas beschabt, marmorierter Schnitt. Innen frisch.
	Bestell Nr.: 58882 28,00 EUR
	Mommsen, Wilhelm: Römische Geschichte. Band I bis III. Bis zur Schlacht von Pydna / Von der Schlacht von Pydna bis auf Sullas Tod / Von Sullas Tode bis zur Schlacht von Thapsus. 3 Bände. (in 2) [komplett] 6. Auflage. Berlin Weidmannsche Buchhandlung 1875 - 1875. VIII, 940, 75, VIII, 462, VI, 614 S. 21 cm, Halbleder mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB berieben. Papier altersbed. an den Rändern etwas nachgedunkelt, sonst innen frisch.
	Bestell Nr.: 58903 50,00 EUR
	Schulze, Ernst Dr.: Die römischen Grenzanlagen in Deutschland und Das Limeskastell Saalburg. Aus der Reihe: Gymnasial-Bibliothek - Hrsg. von Hugo Hoffmann - 36. Heft., Bertelsmann Verlag/ Gütersloh, 1903. 106 S. m. 21 Abb., 4 Karten, HLn., 14 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58972 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	von Domaszewski, Alfred: Die Anlage der Limeskastelle. Heidelberg/ Carl Winter"s Universitätsbuchhandlung,  1908. 31 S. mit 5 Tafeln, HLn., 15 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58973 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt leicht angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wissowa, Georg: Paulys Real-Encyklopädie der Classischen Altertumswissenschaft. Bände 1 - 18 (alphabetisch von Aal bis Pax) Stuttgart Metzeler 1894 - 1937. Halblederbände. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EBs berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58899 900,00 EUR
	Geschichte, Mittelalter
	Heyd, Wilhelm: Geschichte des Levantehandels. 2 Bände. [komplett] Erste Auflage. ORIGINALAUSGABE. Stuttgart, Cotta 1879. XXII, 604 Seiten; VI, 781 Seiten. 23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB nur ggfg. berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58829 300,00 EUR
	Wilhelm Heyd (* 23. Oktober 1823 in Markgröningen; † 19. Februar 1906 in Stuttgart) war Bibliothekar und Historiker. Er war ab 1873 Leiter der Königlichen Landesbibliothek in Stuttgart. Seine historischen Forschungen konzentrierten sich auf die mittelalterliche Handelsgeschichte, insbesondere auf den Orienthandel der italienischen Städte. siehe auch: NDB Band 9, S. 63 f.

	Schulte, Johann Friedrich: Lehrbuch der deutschen Reichs- und Rechtsgeschichte. Verlag Wilhelm Nitzschke/ Stuttgart, 1861. XII, 546 S. m. Register, HLn., 15,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58916 20,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt marmoriert/stark gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wimmer, Franz Paul: Kaiserin Adelheid, Gemahlin Ottos I. des Grossen. Programm zum Jahresberichte des K. Neuen Gymnasiums in Regensburg ; 1888/89. Erste Ausgabe. Regensburg Wasner 1889. IV, 139 S. 23 cm, OBrosch. Deckblatt mit kleinen Randausbrüchen ohne Textverlust. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Innen frisch.
	Bestell Nr.: 58833 25,00 EUR
	Kampers, Franz: Kaiserprophetieen und Kaisersagen im Mittelalter. Ein beitrag zur Geschichte der deutschen Kaiseridee. Erste Ausgabe. Späte unter: Die deutsche Kaiseridee in Prophetie und Sage. Kaiserprophetieen und Kaisersagen im Mittelalter. München Lüneburg 1895. 262 S. 26 cm, HLN d. ZT. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB kaum berieben, innen frisch. Guter zustand.
	Bestell Nr.: 58834 60,00 EUR
	Lambert, E.M.: Die Entwickelung der deutschen Städte-Verfaszungen [Verfassungen] im Mittelalter. 2 Bände (in 1) [komplett] Halle ; Verl. der Buchh. des Waisenhauses 1865. 230, [2] S. / 365 S. 22 cm, HLdr. d. Zt. Vordergelenk leicht angeplatzt. EB etwas berieben, innen weitgehend frisch.
	Bestell Nr.: 58835 80,00 EUR
	Fürst, Adolf: Der Kreuzzugsbrief Kaiser Friedrichs I. an Saladin. 1. Teil. Programm zum Jahresberichte des K. Neuen Gymnasiums in Regensburg ; 1907/08. [mehr ist nicht erschienen] Regensburg Schiele 1908. 36 S. 22,5 cm, OBrosch. Eb mit kleinen Randläsuren. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Innen frisch.
	Bestell Nr.: 58868 18,00 EUR
	Geschichte, Neuzeit:
	Schemann, Ludwig: Gobineaus Rassenwerk. Aktenstücke und Betrachtungen zur Geschichte und Kritik des Essai msur l`inegalite des races humaines. Stuttgart, Frommann 1910. XLI, 1 Bl., 544 S. 23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB nur ggfg. berieben. Innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58830 40,00 EUR
	Becher , Johannes R: Deutsche Wandlung. Deutsche Lehre. Hefte Deutscher Forschung. 1. Auflage nach dem Erstdruck April 1943 in der Zeitschrift "Internationale Literatur" in Moskau. WiG² 66. Raabe 19,52. London, Free German League of Culture oJ. 1944. 27 S. 24,5 cm OBrosch. Rückendeckel etwas knickspurig, sonst gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58862 120,00 EUR
	50 Jahre Münchner Abkommen. Zusammenhänge, Erkenntnisse, Urteile, Perspektiven. Analysen und Stellungnahmen zum bevorstehenden Jahrestag anläßlich der Arbeitstagung am 30. und 31. Oktober 1987 in Nürnberg. Beiträge - Kleine Reihe des Institutm Bohemicum, Bd. 8. München, Institutum Bohemicum 1988. 135 S. ; 21 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58896 10,00 EUR
	INHALT: Vorwort; Horst Glassl: Das Münchner Abkommen - Europäische Zusammenhänge zwischen 1918 und 1938; Gerold Schmiedbach: Politische Kräfte und Ziele der sudetendeutschen Volksgruppe in der Ersten Tschechoslowakei; Gerburg Thunig-Nittner: Die Rolle der sudetendeutschen Frage in der Politik Adolf Hitlers; Rudolf Ströbinger: Das Münchner Abkommen und das tschechische Volk; Emil Werner: Das Münchner Abkommen in sozialdemokratischer Sicht; Horst Dähne: Das Münchner Abkommen von 1938 - eine völkerrechtliche Analyse; Rudolf Hilf: Der Stellenwert des Münchner Abkommens und das Selbstverständnis der sudetendeutschen Volksgruppe; Egon Klepsch: Deutsche und Tschechen. Der Prager Vertrag von 1973 - Aktuelle Situation und Perspektiven mitteleuropäischer Friedensfragen; Nachwort; Ernst Nittner: Zeittafel: Deutsche und Tschechen 1918 - 1988.

	Alte und neue Sprachen:
	Slabý, Rudolf J., Rudolf Grossmann und Karl Illig: Wörterbuch der spanischen und deutschen Sprache. Diccionario de las lenguas española y alemana. 2 Bände: 1. Spanisch-deutsch : Enthaltend den wichtigsten Sprachschatz des Diccionario de la Academia Española, Fachausdrücke aus allen Zweigen der Wissenschaft, des Gewerbes, des Handels und des modernen Lebens, die mundartliche Ausdrucksweise des Spanischen, die Gaunersprache, eine Auswahl geläufigster Amerikanismen und einen kurzen Abriss der spanischen Grammatik. 2. 2: Alemán - español = Deutsch - Spanisch : Enthaltent den wichtigsten Wortschatz der modernen Schrift- und Umgangssprache sowie die Fachausdrücke der verschieenen Zweige der Wissenschaft und Technik, des Handels und des kulturellen und politischen Lebens unter besonderer Berücksichtigung der Beziehungen Deutschlands zur spanischsprechenden Welt. Wiesbaden ; Brandstetter 1973- 1974. XLIV, 740, 19 S. u. XXX, 1201 S.; 24 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 58987 25,00 EUR
	Einbände etwas berieben, Name auf Vorsatz; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand

	Dreher, Theodor: Kleine Grammatik der hebräischen Sprache mit Übungs- und Lesestücken. Für Obergymnasien bearbeite. Freiburg im Breisgau ; München [u.a.] ; Herder 1894. VI, 118 S.; 20 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 58992 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt, Deckel mit Knickspur. Papier nachgedunkelt und am Rand Wasserfleckig.

	Haitz, Heinrich: Coniectanea Caesariana. aus: Programm des Königlichen Christianeums zu Altona für das Schuljahr 1885/86 Progr. Nr. 255. Peter Meyer Altona 1886. XIII S. in lateinischer Sprache 24 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58883 14,00 EUR
	Menge, Rudolf: Quaestiones Caesarianae. aus: Jahresbericht über das Karl-Friedrichs-Gymnasium zu Eisenach von Ostern 1882 bis Ostern 1883 erstatt von Dr. Hugo Weber. Eisenach 1883. 20 S. 24 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58884 14,00 EUR
	Walther, Dr. H. und Dr. Pfundheller: Programm des Friedrich-Wilhelms-Realgymnasiums un der damit verbundenen Vorschule zu Grünberg i. Schl. De Caesaris codicibus interpolatis. Schulnachrichten. Jahrgang XXXII. 1885. Grünberg Levysohn 1885. 28 S. 24,5 cm, Pppbd. d. Zt. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58885 14,00 EUR
	Frölich, Karl: Adverbialsätze in Caesars b. Gall. V - VII. Teil 1. 1894. Teil II. 1896. 2. Teile. Wissenschaftliche Beilage zum Jahresbericht des Falk-Realgymnasiums zu Berlin. Ostern 1894 /1896 Berlin Gaertner 1894. 23 / 20 S. 24,5 cm, Ppbd. d. Zt.
	Bestell Nr.: 58886 24,00 EUR
	Siebelius, Dr. Johannes und Prof. Dr. Friedrich Polke: Tirocinium Poeticum. Erstes Lesebuch aus lateinischen Dichtern. Zusammengestellt und mit kurzen Erläuterungen versehen. 17. Auflage. Leipzig Teubner 1896. [2], VI, 92 S. 21 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild Bestell Nr.: 58905 18,00 EUR
	Blass, Friedrich: Über die Aussprache des Griechischen. Dritte, umgearbeitete Auflage. Berlin, Weidmannsche Buchhandlung 1888. VIII,140 S. 22 cm, HLn d. Zt. Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild-Resten, sonst außen wie innen frisch.
	Bestell Nr.: 58907 30,00 EUR
	Diels, Hermann: Die Fragmente der Vorsokratiker. Griechisch und Deutsch. Bände II,1 Hälfte und II,2 Hälfte. Band II so komplett. Zweite, bzw. Dritte Auflage. Berlin, Weidmann 1910 - 1912. VII, 345 /XIV, 694 Sp. 23 cm, Ganzlerinen der Zweit mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB berieben, Gelenk des 1. Bandes etwas gelockert. Sonst zufriedenstellend.
	Bestell Nr.: 58908 60,00 EUR
	Dindorf, Wilhelm: Scholia Graeca in Homeri Iliadem. Ex codicibus aucta et emendata. Bände I, II, III, IV. 4 Bde. (von 6) Oxford Clarendon Press Weigel Leipzig 1875. XLIX, 434 S. / 392 S. + gef. Faksimile/ XVI + 511 S. / IV: 413 S. + gef. Faksimile. 22,5 cm, HLdr.bde d. Zt. mit Rückenvergoldung. 1 Band am Gelenk angeplatzt, marmorierter Schnitt. EBs et was berieben Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Innen frisch.
	Bestell Nr.: 58909 500,00 EUR
	Genthe, F.W.: Handwörterbuch deutscher Synonymen, oder Erklärung der ähnlich- und gleichbedeutenden (sinnverwandten) Wörter in der deutschen Sprache. Ein Hilfsbuch für Lehrer in der deutschen Sprache und für Jeden, der richtig und genau bezeichnend sprechen und schreiben will. Erste Auflage Eisleben, Reichardt 1834. VI, 373 S. 18,5 cm, HLdr. der Zeit mit vergoldetem Rückenschild, EN berieben am Vordergelunk unten etwas angeplatzt. Papier durchgehend etwas wellig und die ersten Blätter mit altem Feuchtigkeitsrändern.
	Bestell Nr.: 58952 40,00 EUR
	Madvigius, Nicolaus (Hrsg.): M. Tullii Ciceronis (d.i. Cicero): De Finibus Bonorum et Malorum. Libri Quinque. D.IO.Nicolaus Madvigius recensuit et enarravit. Editio Tertia Emendata. Text in lateinischer Sprache, Hauniae/ Hegel Verlag, 1876. LXX, 869 S., HLn., 16 x 23 cm, Papier bzw. gebräunt
	Bestell Nr.: 58971 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/EB Rücken oben beidseitig kleines Stück eingerissen, Schnitt/Papier stark gebräunt/altersbedingt fleckig, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bruns, Carolus Geogius: Fontes iuris romani antiqui. Editio quinta cura Theodori Mommseni. Text in lateinischer Sprache, Friburgi in Brisgavia/ I.C.B. Mohr, 1887. XVI, 422 S., HLn., 15 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58976 12,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben/EB Rücken oben beidseitig kleines Stück eingerissen, Schnitt marmoriert/oben angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Vergilius Maro, Publius und Otto Güthling: P. Vergili Maronis Bucolica, Georgica, Aeneis; Tom. [Band] 2: Aeneis. Recognivit Otto Güthling. Editio stereotypa; Sprache: Latein. Lipsiae : Teubner 1901. XXXVI, 274 S.; 17 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 58968 16,00 EUR
	Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Xenophon und Guilelmus Gemoll: Xenophontos Kyru Anabasis = Xenophontis Expeditio Cyri recensuit Guilelmus Gemoll. Editio minor. Sprache: Griechisch. Lipsiae : Teubner 1901. VIII, 266 S.; Beilage: 1 Karte (Doppelblatt). 17,5 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 58969 10,00 EUR
	Einband etwas berieben, die ersten Kapitel mit Bleistiftanstreichungen, insgsamt noch guter Zustand.

	Herodotus und Josef (Hrsg.) Feix: Historien : griechisch-deutsch. NUR BAND 2. Sammlung Tusculum 7. Auflage München ; Zürich : Artemis-Verl. 2006. 18 cm, Ln im OU, wie neu.
	Bestell Nr.: 58951 40,00 EUR
	Nur Band 2 (von 2)

	Vergilius Maro, Publius: Opera ; Publii Virgilii Maronis opera ; Sammlung. Sprache: Latein. Monachii ; Libr. Scholarum Regiae 1839. 492 S.; 21 cm, privater Pappband.
	Bestell Nr.: 58930 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln, Einband berieben, Kanten beschabt, Gelenke außen angeplatzt, Papier fleckig. Insgesammmt akzeptables Exemplar.

	Apollodorus <Grammaticus> und Christian Gottlob Heyne: Apollodori Athenensis Bibliothecae Libri Tres ad codd. mss. fidem recensiti a Chr. G. Heyne. Einführung lateinisch, Text in griechischer Schrift. Goettingae ; Dieterich 1782. 10, 284 S. 16,5 cm, Pappband d. Zeit.
	Bestell Nr.: 58932 35,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Exlibris der Leipziger Stadtbibliothek. Unbeschnitten, Einband berieben, Kanten beschabt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Caesar, Gaius Iulius und Aulus Hirtius: C. Iulii Caesaris commentarii de bello Gallico et civili. A. Hirtii aliorumque de Alexandrino Africano et Hispaniensi. Cum fragmentis et indice historico et geographico. Nova editio stereotypa. Lipsia ; Tauchnitius 1829. 544 S.; 13 cm, Halbleder Rückenverzierung, Ganzfarbschnitt.
	Bestell Nr.: 58933 28,00 EUR
	Einband berieben, Kanten beschabt. Name auf Vorsatz. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Iustinus, Marcus Iunianus: Iustini Historiae Philippicae. Constat in albis 26 cr. Iustini Historiae Philippicae ex Trogo Pompeio Libri XLIV. Monachii ; sumptibus librariae scholarum regiae 1841. 324 S.; 20,5 cm, Pappband der Zeit.
	Bestell Nr.: 58940 35,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempel. Einband berieben, Kanten beschabt, Papier etwas Stockfleckig.

	Literaturwissenschaft und –Geschichte:
	Buschendorf, Bernhard: Goethes mythische Denkform. Zur Ikonographie der 'Wahlverwandschaften'. 1. Aufl., Frankfurt am Main : Suhrkamp 1986. 297 S. mit 18 Illustrationen ; 20 cm, kartoniert. 9783518577585
	Bestell Nr.: 58892 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Dante <Alighieri> und Eugenio Camerini: La divina commedia di Dante Alighieri con note tratte dai migliori commenti per cura di Eugenio Camerini [8. Auflage] Ottava tiratura, Edizione Stereotipa. Milano ; Sonzogno 1882. 430 S. [1] Bl.; 18 cm, Halbleinen mit goldgeprägtem Rückentitel.
	Bestell Nr.: 58935 25,00 EUR
	Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Spiel, Hilde: Welt im Widerschein. Essays. München : Beck 1960. 297 S. ; 21 cm, Lw. im OU.
	Bestell Nr.: 58888 10,00 EUR
	Name auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,

	Begegnung mit dem Nachbarn; Teil: 4., Schweizer Gegenwartsliteratur. St. Augustin : Konrad-Adenauer-Stiftung 2005. 204 S. : Ill. 21 cm, kartoniert. 9783937731667
	Bestell Nr.: 58893 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Leo, Friedrich: Die Griechisch Römische Biographie Nach Ihrer Litterarischen Form. Erste Auflage. B. G. Teubner, Leipzig 1901. 329 S. 22,5 cm, HLn d.Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB etwas berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58906 30,00 EUR
	Körting, Gustav: Geschichte des griechischen und römischen Theaters. Aus der Reihe: Geschichte des Theaters in seinen Beziehungen zur Entwicklung der dramatischen Dichtkunst - Band 1., Paderborn/ Schöningh Verlag, 1897. IX, 381 S., HLn., 17 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 58842 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt stark gebräunt/marmoriert, Papier altersbedingt gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kunst:
	Englisches Kunsthandwerk im 19. Jahrhundert - The Art-Journal. 1. October 1849. London, Virtue 1849. SS.293 - 328 + 3 ganzs. Tafeln hinter Seidenhemdchen. Durchgehend reich illustriert. 33,5 cm, geprägter, blauer Ganzleinenband mit reicher Titelvergoldung. Ganzgoldschnitt. Die Tafeln ggfg. fleckig. sonst außen wie innen sehr schön in der Zeit bibliophil gebundenes Heft.
	Bestell Nr.: 58923 30,00 EUR
	Hauptaufsatz: The Birmingham Exhibition of Manufactures and Art.SS.293 - 322.

	Ostdeutsche Galerie Regensburg - Kaindl, Franz und Oskar Matulla: Oskar Matulla 1975 - Katalog der Ausstellungen in Wiener Neustadt St. Peter an der Sperr im Juni 1975 - Wien, Secession im Nov. 1975 - Regensburg, Ostdeutsche Galerie im Dez. 1975, Mistelbach/ Riedel-Druck 1975. ohne Seitenangabe mit überwiegend Abb. z. T. farbig. Brosch., 21 x 21 cm, Rücken/ Einband etwas berieben, Schnitt leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 58939 10,00 EUR
	Auffinger, Agnes und Herbert Schade: Agnes Auffinger, Grafiken und Ölbilder. Ausstellungskatalog. [Ausstellung im Kardinal-Wendel-Haus München 27. 9. - 19. 12. 1971]. München ; Kath. Akad. in Bayern 1971. 62 S. [1] Bl. mit zahlreichen Abbildungen (s/w) und 2 Farbtafeln. 19,5 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58941 10,00 EUR
	Salzmann, Gottfried und Ina Stegen: Gottfried Salzmann. Aquarelle und Zeichnungen. Galerie Welz, Salzburg, 18. 6. - 18. 7. 1971. Salzburg ; 1971 . [20] Bl. überw. Ill. (z. T. farbig) 19,5 x 17 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58943 18,00 EUR
	Brown, Ralph und P. J. Kavanagh: Ralph Brown. Sculpture & drawings ; [Archer Gallery, London, 12 April - 13 May 1972]. London : Archer Gallery 1972. [8] Bl.. überwiegend Illustriert (s/w). 27 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 58947 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Presti, Antje und H. Knolle: Middelhauve-Post 3 1962. Opladen : Middelhauve 1962. [9] Blatt; 20x21 cm quer; kartoniert.
	Bestell Nr.: 58966 18,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Architektur, Gestaltung, Design:
	Brinckmann, Albert E.: Die Baukunst des 17. und 18. Jahrhunderts; Teil 1: Baukunst des 17. und 18. Jahrhunderts in den romanischen Ländern. Berlin-Neubabelsberg : Athenaion 1915. VIII, 343 S. mit 353 Abb. im Text + 17 montierte Tafeln. 23 cm, Halbleinen.
	Bestell Nr.: 58990 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband leicht berieben, Kanten etwas beschabt , sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Lettenmair, Josef Günther: Das grosse Orientteppichbuch. Welsermühl, München - Wels 1962. 376 S. mit zahlreichen , teils farbigen Abbildungen, Karten in den Buchdeckeln. 24 x 22,5 cm OLwd. im OU (mit Randläsuren), innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58965 10,00 EUR
	Drobná, Zoroslava, Václav Burian Bello Polla u. a.: Mittelalterliche Keramik in der Tschechoslowakei ; [Ausstellung im Nationalmuseum in Prag, Mai 1962 - Juni 1963. Prag : Národní muzeum 1963. 31 S. Text + 33 ganzseitige Abbildungen (s/w). 17x15,5 cm, kartoniert,
	Bestell Nr.: 58960 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Dexel, Thomas (Mitverf.) und Thomas Dexel: Gebrauchsglas : Gläser des Alltags vom Spätmittelalter bis zum beginnenden 20. Jh. Thomas Dexel. Unter Mitarb. von Uwe Friedleben München : Klinkhardt und Biermann 1977. 232 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) 29 cm, Ln im OU, kleiner Einriss im OU, sonst sehr gut. 9783781402089
	Bestell Nr.: 58964 20,00 EUR
	Kulturabteilung, Amerikan. Botschaft und Alan M. Fern: Amerikanische Lithographien. Ausstellungskatalog; [Bonn/Bad Godesberg] : Kulturabt., Amerikan. Botschaft o. J. = 1965. [31] S : zahlr. Ill.; 20 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 58944 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Förschner, Gisela: "Geld" - Geld im Wandel der Zeit. Frankfurt/Main : Bank für Gemeinwirtschaft o. J. = 1969. [20] Blatt mit vielen Illustrationen, Beiheft mit 15 S.; 28,5 cm, kartoniert; Beiheft 21 cm geheftet.
	Bestell Nr.: 58948 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Colin, Ralph F.: Closing Exhibition. Sculpture, paintings and drawings. June 8 1955, [Curt Valentin Gallery, New York, NY] New York, NY ; Curt Valentin Gallery 1955. [14] Bl. mit vielen Abbildungen (s/w). Enth. u.a. Werke von Max Beckmann. 17 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 58938 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Theater :
	Touchard, Pierre-Aimé: Histoire sentimentale de la comédie-française. Sprache französisch; Paris ; Sapho 1955. 123 S. mit zahlreichen, z. T. ganzseitigen Abbildungen (s/w). 28 cm, Glanzpappand im OU.
	Bestell Nr.: 58995 12,00 EUR
	OU mit Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Jindra, Vladimír, Ota Ornest Jan Grossman u. a.: Scénographie. Le théâtre en Tchecoslovaquie. Sprache: Französisch; Praha : Institut du Théâtre 1962. 82 S. mit zahlreichen Abbildungen (s/w); 24 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58961 29,00 EUR
	Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Musik:
	Holtmeyer, Gert (Hrsg.): Musikalische Erwachsenenbildung : Grundzüge, Entwicklungen, Perspektiven. hrsg. von Gert Holtmeyer / Bosse-Musik-Paperback ; 36 Regensburg : Bosse 1989. 330 S. kart. ; 21 cm, wie neu. 9783764923594
	Bestell Nr.: 58950 40,00 EUR
	Der Werdegang der Musiknoten : eine kurze Einführung in das Wesen des Notenstichs und des Notensatzes. Mit 8 erläuternden Tafeln. Leipzig : Becker oJ. 1938. 4 S. : Mit 8 losen Tafeln im Flügelumschlag 30 cm, Kt. EB etwas lichtrandig, sonst sehr gut erhalten.
	Bestell Nr.: 58958 29,00 EUR
	Uhde, Jürgen: Bartók Mikrokosmos - Spielanweisungen und Erläuterungen: Die Einführung in das Werk und seine pädagogischen Absichten. Gustav Bosse 1988. 133 Seiten 21 cm, Kt. wie neu. 9783764923334
	Bestell Nr.: 58949 40,00 EUR
	Auflage 1988

	Pachelbel, Johann: Johann Pachelbel Hexachordum Apollinis 1699. Barenreiter 2818 Kassel oJ. ca. 1970. 53 S.Noten. 24 x 33 cm quer, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58849 18,00 EUR
	Couperin, F. und Kenneth Gilbert (ed.): Pieces De Clavecin Second Livre. le pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure. Heugel, Paris oJ. ca. 1990. XIII, 129 S. Noten 31 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58850 30,00 EUR
	Couperin, F. und Kenneth Gilbert (ed.): Pieces De Clavecin Troisième Livre. le pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure. Heugel, Paris oJ. ca. 1990. XIII, 101 S. Noten 31 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58851 30,00 EUR
	Couperin, F. und Kenneth Gilbert (ed.): Pieces De Clavecin Troisième Livre. le pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure. Heugel, Paris oJ. ca. 1985. XIII, 125 S. Noten 31 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58852 30,00 EUR
	Scarlatti, Domenico und Kenneth Gilbert (ed.): Sonates volume III. K. 104 - 155. le pupitre collection de musique ancienne publiée sous la direction de Francois lesure. Heugel, Paris oJ. ca. 1979. VII, 228 S. Noten 31 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58853 30,00 EUR
	Mozart, Wolfgang Amadeus: Klaviersonaten. Band I, II. (Urtext). Nach Eigenschriften, Abschriften, den Erstausgaben und alten Drucken herausgegeben von Ernst Herttrich. Fingersatz von Hans-Martin Theopold 1. Auflage. 2 Bände (in 1.) Henle München oJ. 1977. IX, 303 + Beilagenblatt [4) S. 32 cm, Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58856 40,00 EUR
	Technik, Handwerk, Berufe:
	Illustrirter [illustrierter] Kalender für 1846. Jahrbuch der Ereignisse, Bestrebungen und Fortschritte im Völkerleben und im Gebiete der Wissenschaften, Künste und Gewerbe. Zweite Auflage. Leipzig Weber 1846. XL, 223 S.,zahlreiche Holzstiche, 1 gefaltete Karte. 27 cm, HLder. der Zeit. EB berieben, Papier kaum fleckig.
	Bestell Nr.: 58894 30,00 EUR
	mit zahlreichen Beitragen zu Wissenschaft und Technik. U.a. mit dem frühen Versuch eines "Telephon" (mit Abbildung des Gerätes)

	von Freund, C. M. (Schriftleitung): Kultur des Handwerks - Amtliche Zeitschrift der Ausstellung München 1927 "Das bayerische Handwerk" - Zehntes Heft - August 1927. Großformat, München/ Verlag d. Ausst. München 1927 "Das Bayerische Handwerk", 1927. S. 317-355 m. zahlr. Abb., + Werbeanzeigen von verschiedenen Firmen, Brosch., 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58847 10,00 EUR
	2. Exemplar wie oben beschrieben, Preis: 10,00 Euro, Schnitt/Papier leicht gebräunt.

	Landesinnungsverband d. Bayr. Schlosser-u. Maschinenbauerhnadwerk München (Hrsg.): Entwürfe zeitnaher Schmiedearbeiten. Unter Mitwirkung von Chr. Zimmermann/W. Tscherneck, 3. Auflage, Großformat, Bad Wörishofen/ Holzmann Verlag, 1957. 114 Tafeln, HLn., 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58921 40,00 EUR
	Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Geographie:
	Peschel, Oscar und J. Löwenberg (Hrsg.): Abhandlungen zur Erd- und Völkerkunde. 3 Bände. [komplett] Erste Ausgabe [posthum] Leipzig, Verlag von Duncker & Humblot 1877 - 1879. X, 530, 546, 453 S. 22 cm, Halbleinenbände der Z eit, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Reste von Rückenschildern. Außen wie innen frisch.
	Bestell Nr.: 58901 90,00 EUR
	u.a. mit: Der Ursprung und die Verbreitung einiger georaphischer Mythen im Mittelalter, Zur Geschichte der Geographie, Ueber Alexander von Humboldt, Ueber Carl Ritter, Die Erdkunde als Unterrichtsgegenstand, Ueber die Bedeutung der Erdkunde für die Culturgeschichte, Darwinisches. **** Oskar Peschel, (* 17. März 1826 in Dresden; † 31. August 1875 in Leipzig) war Geograph, Publizist und Redakteur. Auf ihn geht auch eine (heute überholte) Klassifikation der Menschenrassen zurück. Er war seit 1850 - 1856 Redakteur der Augsburger Allgemeinen Zeitung und ab 1871 der erste Professor des Lehrstuhl für Geographie an der Universität Leipzig. 1858 hatte ihn die Bayerische Akademie der Wissenschaften zum korrespondierenden Mitglied gewählt.

	Mela Pomponius und Gustav Parthey: Pomponii Melae de chorographia libri tres. Berolini [Berlin] Nicolai 1867 1867. XXXII, 247 S. und einer gefalteten Tafel. (in lateinischer Sprache) 20,5 cm, HLn d. Zt. mit vergoldetem Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild-Resten. Zarte Bleistift-Randnotizen von alter Hand. Sonst außen wie innen frisch.
	Bestell Nr.: 58902 120,00 EUR
	**** Pomponius Mela war ein Geograph und Kosmograph der Antike aus Tingentera. In den Jahren 43–44 n. Chr., also in der frühen römischen Kaiserzeit, verfasste er eine Beschreibung der damals bekannten geographischen Welt. Deren Titel ist die hier vorliegende Schrift De chorographia libri tres. Melas Werk gilt als das älteste geographische Werk, das auf Latein geschrieben wurde. Seine Darstellungen beziehen sich in erster Linie auf ältere, hauptsächlich griechische Quellen wie von Homer, Hanno und Cornelius Nepos.

	Supan, Alexander: Grundzüge der physischen Erdkunde. 2. umgearbeitete/verbesserte Auflage, Leipzig/ Veit Verlag, 1896. X, 706 S. m. 203 Abb. im Text, 20 Karten in Farbendruck, Register, HLdr., 16 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58919 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Flora und Fauna:
	Müller, W. und F. O. (Hrsg.) Pilling: Deutsche Schulflora. Gera/ Hofmann Verlag, o. J. 0000. VIII, m. 240 Abb. z. T. farbig, HLdr., 16,5 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58978 60,00 EUR
	Ohne Textband! Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, 1 Lage lose, Bindung gebrochen, Rücken/Einband berieben, Schnitt oben angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren.

	Groß, Heinrich: Botanischer Formenschatz. Eine Sammlung von Naturstudien, zur Belebung des Ornaments in Schule und Werkstatt. [komplett] Stuttgart Verlag für Naturkunde oJ. 1899. 8 S. + 72 Bll. lith. Tafeln 36 x 26 cm, Original HLn-Flügelmappe, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Vorderdeckel nachgedunkelt und Kanten berieben. Textbl. mit kleinen Randläsuren. Allte Tafeln einwandfrei. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58836 240,00 EUR
	Komplettes Exemplar der seltenen Mappe.

	Warburg, Otto: Die Pflanzenwelt - Erster Band: Protophyten, Thallophyten, Archegoniophyten, Gymnospermen und Diktoryledonen, 2. Band: Dikotyledonen, Vielfrüchtler (Polycarpiacea) bis kaktusartige Gewächse (Cactales), 3. Band: Dikotyledonen Myrtenartige Gewächse (Myrtales) bis Glockenblumenartige Gewächse (Campanulatae) und Monokotyledonen - Drei Bände komplett. Leipzig/ Bibliogr. Institut, 1913 - 1922. Bd. 1: XII, 619 S. m. 9 farbigen Tafeln, 22 meist doppelseitigen schwarzen Tafeln, 216 Textabb., Bd. 2: XII, 544 S. m. 12 farbigen Tafeln, 22 meist doppelseitigen schwarzen Tafeln, 292 Textabb., Bd. 3: XII, 552 S. m. 10 farbigen Tafeln, 18 meist doppelseitigen schwarzen Tafeln, 278 Textabb., Registern, Bd. 1: HLdr., Bd.2/ Bdd. 3: Ln., 19 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 58874 40,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken leicht bestoßen, Schnitt Bd.1 + Bd.2: marmoriert, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wagner, Hermann: Illustrierte Deutsche Flora - Eine Beschreibung der in Deutschland und der Schweiz einheimischen Blüthenflora und Gefässchryptogamen. Stuttgart/ Julius Hoffmann Verlag, 1871. LXVIII, 939 S. m. 1250 Holzschnitt - Illustrationen, Register, HLdr., 16,5 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58876 30,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken stark bestoßen, Schnitt angegraut/stark gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Morton, Friedrich Edler von: Die Blütenpflanzen mit besonderer Berücksichtigung von deren Aufbau und Leben. Aus der Reihe: Das Naturreich - Eine Sammlung naturwissenschaflicher Bücher für Schule und Haus - Hrsg. Prof. Dr. Bastian Schmid., 5. unveränderte Auflage, Wiesbaden/ Pestalozzi-Verlagsanstalt, 1921. XII, 188 S. m. 30 farbigen Tafeln, 59 Textabbildungen, Verzeichnis, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18,5 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58879 12,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt weinrot, Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Silva Tarouca, Ernst: Unsere Freiland - Nadelhölzer - Anzucht, Pflege und Verwendung aller bekannten in Mitteleuropa im Freien kulturfähigen Nadelhölzer mit Einschluß von Ginkgo und Ephedra. Unter Mitw. von. ..., Im Auftr. d. Dendrolog. Gesellsch. f. Österreich-Ungarn hrsg. von Ernst Graf Silva Tarouca, Aus der Reihe: Kulturhandbücher für Gartenfreunde - Band 3., Großformat, Wien/Tempsky/Leipzig/ Freytag Verlag, , 2001 Vlg. 1913. 301 S. m. 307 Abb. im Text, 6 schwarzen Tafeln, 14 farb. Abb. auf 12 Tafeln, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 20,5 x 28 cm,
	Bestell Nr.: 58915 30,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Kopffarbschnitt dunkelgrün, Schnitt seitlich m. kleinen braunen Flecken, Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Silva Tarouca, Ernst: Unsere Freiland-Laubgehölze - Anzucht, Pflege und Verwendung aller bekannten in Mitteleuropa im freien kulturfähigen Laubgehölze. Unter Mitw. von .., Im Auftrage d. Dendrologischen Gesellsch. f. Oesterreich-Ungarn hrsg. von Ernst Graf Silva Taronca, Aus der Reihe: Kulturhandbücher für Gartenbau - Band 2., Wien/Tempsky/Leipzig/ Freytag Verlag, 1913. 419 S. m. 495 Abb. im Text, 24 farb. Abb. auf 16 Tafeln, Tabellen, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 20,5 x 28 cm
	Bestell Nr.: 58918 30,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Kopffarbschnitt dunkelblau, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Marshall, Dr. phil. William: Die deutschen Meere und ihre Bewohner. Leipzig/ Twietmeyer Verlag, 1895. 839 S. m. zahlr. Abb., Personen/Sachregister, HLn. m. Rücken Golddruck, 20 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 58875 14,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt weinrot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Tümpel, R. Dr.: Die Geradflügler Mitteleuropas. Wilckens Verlag/ Eisenach, 1901. 308 S. m. 23 ganzseitige Tafeln z. T. farbig, Verzeichnis d. Geradflügler, HLn., 20 x 27 cm,
	Bestell Nr.: 58877 35,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken leicht bestoßen, Schnitt marmoriert/angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Neresheimer, Dr. Eugen: Die Fische Lurche und Kriechtiere. Aus der Reihe: Das Naturreich - Eine Sammlung naturwissenschaftlicher Bücher für Schule und Haus., Pestalozzi Verlag/ Wiesbaden, 1923. 176 S. m. 30 farbigen Tafeln, 41 Textabbildungen, Namens/Sachregister, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18,5 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58914 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt weinrot, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Pädagogik, Universität und Schule:
	Lehmann, M.: Die Freiheit des Unterrichtes mit besonderer Berücksichtigung der Ergebnisse der Lehrerversammlungen des vorigen Jahres. Ein Wort an alle Lehrer und Schulfreunde. Die Freiheit des Unterrichtesmit besonderer Berücksichtigung der Ergebnisse der Lehrerversammlungen des vorigen Jahres. Ein Wort an alle Lehrer und Schulfreunde 1850. IV, 172 S. 21,5 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB kaum berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58863 24,00 EUR
	Ostermann, Dr. Ludwig Friedrich: Pädagogische Randzeichnungen in darstellender und philosophischer Form. Erster Band. [mehr ist nicht erschienen] Hannover Rümpler 1850. VII, 220 S. 20,5 cm, Ppbd. d.Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58865 20,00 EUR
	Kühnast, L.: Die Vereinigung der principiellen Gegensätze in unserm altklassischen Schulunterricht. Röhricht Rastenburg 1856. VI, 101 S. 21,5 cm, Ppbd. d.Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB kaum berieben, innen frsich.
	Bestell Nr.: 58866 24,00 EUR
	Pilger, Robert: Über das Verbindungswesen auf norddeutschen Gymnasien. Zweite, im wesentlichen unveränderte Auflage. Weidmannsche Berlin 1880. 82 S. 22,5 cm, Ppbd. d.Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB etwas berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58870 20,00 EUR
	Habermas, Jürgen: Student und Politik - Eine soziolog. Untersuchung zum politischen Bewusstsein Frankfurter Studenten. Aus der Reihe: Soziologische Texte - Nr. 18., Erstausgabe, Luchterhand Verlag/ Neuwied, 1961. 359 S. m. Verzeichnisse, Kt., 12 x 19,5 cm,
	Bestell Nr.: 58841 30,00 EUR
	Schnitt/Papier stark gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Eichler, August: Zur Gestaltung der Jugendspiele an unseren höheren Lehranstalten. Aus der Reihe: Lessing-Schule Mannheim - Realgymnasium mit siebenklassiger Realschule - Beilage zum Jahresbericht für das Schuljahr 1909/10., Mannheim/ Druck Steinhardt, 1910. 18 S., HLn., 20 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58974 18,00 EUR
	Soziologie:
	Tönnies, Ferdinand: Soziologische Studien und Kritiken - Erste, Zweite und Dritte Sammlung - 3 Bände. Verlag Fischer/ Jena, 1925 - 1929. 374 S./ 457 S./ 475 S. m. Registern, Brosch., 16,5 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 58843 100,00 EUR
	Seiten nicht aufgeschnitten, Rücken/Einband etwas berieben/leichte Randläsuren, Schnitt wellig/leicht gebräunt, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Comte, Auguste: Soziologie - Erster Band: Der dogmatische Teil der Sozialphilosophie, Zweiter Band: Historischer Teil der Sozialphilosophie, Theologische und metaphysische Periode, Dritter Band: Abschluss der Sozialphilosophie und allgemeine Folgerungen - 3 Bände. Aus der Reihe: Bd. 1+ Bd. 2: Sammlung sozialwissenschaftlicher Meister - VIII + X - Hrsg. von H. Waentig., 2. Auflage, Fischer Verlag/ Jena, 1923. XII, 534 S./ 570 S./ XXXIV, 776 S. Ln./Brosch., 14 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 58845 40,00 EUR
	Bd. 2: Seiten nicht aufgeschnitten/Schnitt wellig, Bd. 1 + Bd. 3: Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Sombart, Werner: Volk und Raum. Eine Sammlung von Gutachten zur Beantwortung der Frage: "Kann Deutschland innerhalb der bestehenden Grenzen eine wachsende Bevölkerung erhalten?". Erste Auflage. Hamburg, Hanseatische Verlagsanstalt 1928. XII, 218 Seiten 23 cm, Leinen, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB nur ggfg. berieben. Innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58828 14,00 EUR
	Verschiedenes:
	Küchengeräte - Kate-von Eicken, Brigitte ten und Jo Misdom: Küchengeräte um 1900 [neunzehnhundert]. Brigitte ten Kate- von Eicken. Fotogr. Jo Misdom Weil der Stadt bei Stuttgart : Hädecke [1980]. 239 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) ; 28 cm, Ln im OU und Schuber, praktisch ohne Gebrauchsspuren. Sehr gut. 9783775001007
	Bestell Nr.: 58963 20,00 EUR
	Rechtsgeschichte - von Schwerin, Claudius Frhr.: Germanische Rechtsgeschichte - Ein Grundriß. Junker und Dünnhaupt, Berlin 1936. XI / 241 Seiten 24 cm, Original-Leinen, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB kaum berieben, innen frisch. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58832 10,00 EUR
	Numismatik - Hamburger, Leo: Münzen-Sammlung Prinz Philipp von Sachsen-Coburg-Gotha in Wien u. A. [Hauptband]. 40 Lichtdruck-Tafeln zur Münzen-Sammlung Prinz Philipp von Sachsen-Coburg-Gotha [Tafelband] 2 Bände [komplett] Frankfurt am Main 1928. 274 S. / 40 Bl. : nur Ill. mit Abb. von 6049 (!!) Münzen. 27 cm, Ppbde. Einbände etwas fleckig. innen frisch.
	Bestell Nr.: 58981 120,00 EUR
	Numismatik - Dupriez, Charles: Catalogue No 115bis monnaies, médailles, jetons, méreaux, etc. : ... vente ... lundi 20 avril 1914 / sous la direction de Charles Dupriez. [Hauptband] Dass.: Planches [Tafelband] 2 Bände [komplett] Bruxelles : Hayez 1914. 218 S./ 45 Tafeln hinter Seidenhemdchen mit 4038 Münzabbildungen 26,5 cm, OBrosch, EB am Rücken minimal angeplatzt, etwas lichtrandig. Innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58982 90,00 EUR
	Meyers Konversations-Lexikon. 21 Bände (17 Bände und 4 Supplement-Bände). [komplett] Fünfte [5.] gänzlich neubearbeitete Auflage. Bibliographisches Institut 1896. Supplementbände bis 1901. Mit zahllosen Abbildungen im Text und auf Bildtafeln, zahlreiche Chromlithographien. Schwarze Halblederbände mit reicher Rückenverzierung, marmorierter Buchschnitt. Einbände nur leicht berieben. Rückenvergoldung durchgehend frisch. Innen durchgehehend sauber und frisch. Sehr gute komplette Ausgabe.
	Bestell Nr.: 58979 200,00 EUR
	Zauberkunst - Leischner, Carl Friedrich: Die Zauberkunst aller Zeiten und Nationen, namentlich des ägyptischen Alterthums und des neunzehnten Jahrhunderts : enthaltend die enthüllten Geheimnisse der ägyptischen Wahrsager ... Zweite [2.] unveränderte Auflage. Voigt Ilmenau 1833. XX, 266, [2]S. (Textseiten 263 - 266 als Kopie ergänzt) Mit allen orginalen Tafeln. 14 cm, Halbleinen der Zeit, EB berieben. Frontispiz mit winzigem, unauffälligen Loch. Papier alterbed. etwas gebräunt und tlw. fingerfleckig. Eintrag von alter Hand im Vorderdeckel. Tafeln etwas fleckig.
	Bestell Nr.: 58837 190,00 EUR
	Seltene frühe Ausgabe des Zauberbuches. Der Mangel der ergänzten Seiten ist weidlich im Preis berücksichtigt.

	Umbrien - Pauselli, Nicoletta: Umbrien. Kleinere Städte in der Provinz Perugia ; Bettona, Bevagna, Cascia, Castiglione del Lago, Città della Pieve, Corciano, Deruta, Gualdo Tadino, Montefalco, Montone, Nocera Umbra, Norcia, Panicale, Passignano, Spello, Todi, Torgiano, Trevi, Umbertide. Perugia ; Provincia di Perugia 1995. 191 S. mit zahlr. farbigen Illustrationen u. Karten. 21 cm, kartoniert, mit 2 Lesebändchen.
	Bestell Nr.: 58970 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Siebenbürgen - Reich, Albert: Durch Siebenbürgen und Rumänien. Ein Gedenkwerk für Gruppe Krafft und rumänische Kriegsteilnehmer. ORIGINALAUSGABE. Kein Reprint. Sonderausgabe bei A. Reich, München oJ. 1917. 79 S. mit 130 Bildern (Zeichnungen) und Karten. 29 cm, ill. Ppbd. Rücken unten etwas angeplatzt unf ca. 1 cm Fehlstelle unten. Innen völlig frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58881 40,00 EUR
	Riesengebirge - 10 Jahre Patenschaft Würzburg Trautenau. Heimattreffen des Riesengebirgler Heimatkreises Trautenau e.V. am 30. und 31. Juli 1966 in Würzburg. Festschrift, - 1966. 40 S. mit einigen Abb., Anzeigen. 21 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 58912 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Jordan, Ch. von: Vom Esoterischen Wissen. Erhellendes in Schrift und Bild. Die geheime Lehre - Ather - Lehre - Seelenkunde. Tarot - Karten des Lebens. Spiel mit der Wirklichkeit - Psychologie der Archetypen. Ein Esoterisches Manuskript. Selbstverlag o. O. o. J. ca.: 1990. [86] Bl. mit vielen Abb.; 30 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 58929 18,00 EUR


